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CONDITION REPORT

Facendo seguito alla vostra richiesta, vi forniamo il “condition report” degli oggetti descritti nel catalogo.
Non essendo restauratori professionisti, consigliamo ad ogni possibile acquirente di controllarli personal-
mente o da persona di propria fiducia durante l’esposizione che precede ogni asta. Ogni affermazione
scritta da WANNENES e’ opinione soggettiva. WANNENES offre e vende tutti i lotti in conformità alle “Con-
dizioni generali di vendita” (rif. Art. 8) stampata nel catalogo

CONDITION REPORT 

Answering your request, we gently provide you the “condition report” of the objects described in the cat-
alogue.  As we are not restorers or professional conservators, all the possible buyers should inspect the lots
by themselves or consult a professional restorer of their trust during the viewing before the auction. Any
statement made by WANNENES is a subjective opinion. WANNENES offers and sell all lots in accordance
with the “General condition of sale” (art. 8) printed in the catalogue.

狀況報告 拍卖会

应您的要求，我们为您提供目录中描述对象的“状况报告”。因為沒有修复的专业人士，我们建议
每一个可能的买家亲自或由其信任的人在每次竞拍曝光前检测卖品。WANNENES 的任何聲明是
主觀意見。
Wannenes按照印在目录的 “条款和条件” 提供和销售所有拍卖品（见 第8条 条款）

IVA EXTRA “CEE “  - #
Questi lotti sono stati temporaneamente importati da un paese non CEE per essere venduti all’asta con
temporanea importazione: essi saranno offerti nell’ambito del regime dell’IVA Wannenes standard (22% IVA
su premium acquirenti) e sarnno soggetti a IVA di importazione del 10% sul prezzo di aggiudicazione. Se
il compratore per diversi motivi non dovesse essere soggetto a queste regole, egli deve comunicare pri-
ma della vendita la sua esenzione IVA, e che Wannenes deve essere in grado di verificare.

EXTRA “EU “ VAT - #

These lots have been temporary imported from outside the EU to be sold at auction under temporary ad-
mission: they will be offered under the standard Wannenes VAT scheme ( 22% VAT on buyers premium) and
will be subject to import VAT of 10% on the hammer price. If the buyers for different reasons is not sub-
jects to these rules, he must communicate before the sale his VAT exemption, that Wannenes may be able
to verify.

增值税 非“歐盟” - ＃
這些拍卖品暫時從歐盟以外国家進口，臨時入境將在拍賣會上售出：他们将提供Wannenes增值
税标准（买家溢价22％的增值税）与竞拍价10％的进口增值税。如果买方由于一些原因，不必
遵守这些规定，请买方务必在出售前做出免税通知，而wannenes则必须能够验证。

PAGAMENTI CON CARTE DI CREDITO
Per i pagamenti con carta di credito estera verrà applicata una commissione variabile a seconda del tipo
di carta di credito. Informazioni più dettagliate saranno fornite in sede di iscrizione all’asta.

CREDIT AND DEBIT CARDS PAYMENTS
Payments with foreign credit cards  will be charged a % commission variable on the type of credit card.
More detailed information will be provided at the time of the inscription at the auction.

如果用外国信用卡支付，将根据信用卡的类型收取不同费用。拍卖登记时，将提供更详细的信息。
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1.
VASO IN PORCELLANA DECORO CANTON, CINA, FINE DEL XIX SECOLO
decoro ““Famiglia Rosa”“ a riserve con scene di personaggi alternate a
soggetti floreali e volatili
Alt. cm 44
ONE CANTON PORCELAIN VASE, CHINA, LATE 19TH CENTURY
“Famille Rose” reserve decoration with figures alternating with flowers
and birds

Stima € 200 - 500
Property of an Italian lady

廣州花瓶 瓷器，中国，19世紀末

4.
COPPIA DI VASI IN PORCELLANA CANTON, CINA, TARDO XIX SECOLO
vivacemente smaltati nei toni della “Famiglia Rosa” i vasi, di forma
balaustra con un collo che finisce a tromba con il bordo rivoltato e lobato
con il motivo continuo di teste di Ruyi, presentano un decoro speculare
a riserve con scene di dame di corte con ancelle. Tutto intorno un decoro
floreale pieno, sulle spalle dei Chilongs e le prese a forma di cicogna.
Danni
Alt. cm 67
A PAIR OF LARGE CANTON PORCELAIN VASES, CHINA, LATE 19TH
CENTURY (2)
brightly enameled in colors of “Famille Rose” the  vessels of baluster shape
with a neck that ends horn with the everted and lobed edge  with the
continuous pattern of Ruyi heads, have a reserved mirror decoration  with
scenes of court ladies with attendants. All around a full floral decoration;
on the shoulders  Chilongs and handles in the form of a stork. Damages.

Stima € 900  – 1.500

一对瓷花瓶 广州，中国，19 世纪晚期

5.
COPPIA DI GRANDI VASI IN PORCELLANA CANTON, CINA, FINE XIX
SECOLO
con decoro speculare a riserve, raffiguranti scene in interni di dignitario
con la propria corte. Intorno alle riserve decoro floreale con melograni e
pesche. Le prese a forma di Chilong ed il bordo del collo estroflesso  e
lobato a forma di Lingzhi stilizzati. Una rottura sul bordo del collo, pezzi
allegati.
Alt. cm 63
A PAIR OF LARGE CANTON PORCELAIN VASES, CHINA, LATE 19TH
CENTURY (2)
Reserved mirror decoration, depicting scenes of a dignitary in interiors
with his court. Around a full  floral, pomegranates and peaches
decoration. handles Chilong shaped, the neck edge everted and lobed
shaped like a stylized Lingzhi. A piece broken on one neck (pieces
annexed)

Stima € 1.500 – 2.500

一对陶瓷大花瓶 中国廣州，19世纪末

2.
GRANDE COPPA  IN PORCELLANA  CANTON, CINA, XIX SECOLO
decorata tutta all’interno, con un motivo dominante di fiori, uccelli, frutti
e farfalle nei vivaci colori dei verdi, rosa, gialli. Sul fondo un medaglione
in doppia greca con all’interno un uccello del paradiso su un prato
circondato da alberi in fiore ed uccelli. In buone condizioni
Diam. cm 41
A LARGE CANTON PORCELAIN BOWL, CHINA, 19TH CENTURY
all decorated inside, with a dominant motif of flowers, fruits and birds
butterflies in bright colors of green, pink, yellow. On the bottom a
medallion with a bird of paradise on a lawn surrounded by flowering
trees and birds. In good condition

Stima € 400 - 700
Property of a north Italian Lady

陶瓷大杯，廣州，19世紀

3.
GRANDE VASO IN PORCELLANA “FAMIGLIA ROSA”, CANTON, CINA, XIX
SECOLO
con decoro di fenici e peonie in fiore. Bocca del vaso leggermente
smerlata con decoro floreale. In buone condizioni.
Alt. cm 60
A LARGE “FAMILLE ROSE” PORCELAIN VASE, CANTON, CHINA, 19TH
CENTURY
decorated with two phoenix and leafy branches issuing blossom of
peonies. In good condition.

Stima € 400 – 700
Property of  an Italian Gentleman

粉彩”陶瓷大花瓶，中国廣州，十九世紀
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9.
PORTAPENNELLI ESAGONALE IN PORCELLANA”FAMIGLIA ROSA”, CINA,
XVIII SECOLO
ogni sezione delineata finemente da un motivo  a rilievo di canna di
bambù, il decoro nelle riserve  alterna motivi di bambù, pruni e crisantemi
separati da poemi cinesi. Sorretto alla base  da sei corti piedi in
corrispondenza degli angoli. In buone condizioni
Alt. cm 14,5
A “FAMILLE ROSE” HEXAGONAL PORCELAIN  BRUSH POT,CHINA, 18TH
CENTURY 
each panel finely delineated by a moulded borders simulated bamboo,
the reserve decoration alternates  motifs of prunus, bamboo and
chrysantemums separated by poems . Supported at the base by bracket
feet. In good condition

Stima € 1.800 – 3.000

六角扳手形陶瓷笔筒中国、 18 世纪

6.
VASO A DOPPIA ZUCCA IN PORCELLANA, CINA, XVIII SECOLO
smaltato in un bel colore turchese presenta un motivo continuo inciso  di
fiori di loto e foglie. In ottime condizioni
Alt. cm 23
A TURQUOISE DOUBLE GOURDE PORCELAIN VASE, CHINA, 18TH
CENTURY 
the globular body rising from a spreading foot to a bulbous mouth.
Incised with a large lotus blooms on scrolling leafy stems, above a band
of waves and flowers at the foot covered with a nice turquoise glaze. In
very good condition 

Stima € 1.000 – 2.000

古德陶瓷花瓶、中国，18 世纪

8.
COPPIA DI PICCOLE GIARDINIERE IN PORCELLANA TURCHESE, CINA,
XVIII SECOLO
smaltate in un bel turchese, a sezione quadrata con i lati leggermente
svasati e terminano in un bordo leggermente aggettante. Piccola
sbeccatura riparata.
Alt cm 6,5  
A PAIR OF SMALL TURQUOISE PORCELAIN JARDINIÈRES, CHINA, 18TH
CENTURY (2)
with a bright turquoise glaze and a square section with slightly flared
sides they end in a small everted rim. Small chip repair. 

Stima € 600 – 1.000

一对小园丁 瓷器，中国，18 世纪

10.
COPPIA DI PIATTI IN PORCELLANA “FAMIGLIA ROSA”, CINA, DINASTIA QING, MARCHIO  SIGILLO JIAQING 
dipinti negli smalti della “Famiglia Rosa” su uno sfondo turchese sono decorati con due scene della mitologia cinese con vari personaggi ed un leone
buddhista, il retro presenta sulla fascia esterna tre ramage con un fiore stilizzato e al centro il marchio a sigillo Jiaqing in rosso di ferro. In buone condizioni. 
Diam. cm 23,5
TWO ‘FAMILLE-ROSE’ PLATES, CHINA, QING DYNASTY,  JIAQING  MARK (2) 
painted on a turquoise background are decorated with two scenes from the Chinese mythology with various personages and a Buddhist lion, the back
has three floral patterns on the outer band with a stylized flower and in the center the Jiaqing seal in iron-red; in good condition.                                                           
From an Italian private collection.

Stima € 300 - 500

一对瓷盘，中国，清代嘉庆御笔印章

7.
PORTAPENNELLI IN PORCELLANA TRAFORATA, CINA, XVIII SECOLO
il decoro con i ” Tre Amici d’ Inverno”, noto anche come Suihan Sanyou,
sono il pino, il bambù, e il pruno e data la loro resistenza alla stagione
invernale, sono diventati nella cultura orientale i simboli della costanza,
perseveranza e resistenza. In buone condizioni
Alt. cm 12
AN OPENWORK PORCELAIN BRUSH POT THREE FRIENDS DESIGN.
18TH CENTURY CHINA.
the brush pot of cylindrical form with open-work decoration of “Three
Friends” in the bright tones of blue, green, pink and brown enamels. The
“Three Friends” of Winter, also known as Suihan Sanyou, are the pine,
bamboo, and plum. As they do not wither as the cold days deepen into
the winter, they have become the symbol of steadfastness, perseverance,
and resilience. In good condition

Stima € 2.000 – 3.000

镂空 陶瓷 笔筒，中国，18 世纪
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CHINESE PORCELAINS AND WORKS OF ART
FROM A PRIVATE COLLECTION OF A MANSION
IN ROME
Lots 11 to 16 and lots 103-104

11.
COPPIA DI VASI CELADON CON COPERCHIO, CINA XVIII-XIX SECOLO, SU MONTATURA IN BRONZO DORATO XIX SECOLO
i vasi di un bel verde, incisi con un bel decoro floreale, il coperchio a cupola, hanno una fine montatura in bronzo con pinnacolo sul coperchio e sui lati
un anello sorretto da maschere leonine. Firmati ‘Escalier de Cristal Parigi’. Un coperchio restaurato.
Alt. cm 30, diam cm 22
A PAIR OF CELADON VASES WITH COVERS, CHINA 18TH-19TH CENTURY, ON A 19TH CENTURY GILT BRONZE (2)
of a beautiful green, carved with full floral decoration, the cover in dome shape. The bronzes have an end finial on the lid and on the sides rings supported
by  leonine masks. Ormolu signed ‘Escalier de Cristal Paris’. One cover restored.

Stima € 7.000 – 10.000

一對青瓷花瓶带蓋，中国18-19世紀 19世纪黄金铜框架

12.
BELLA COPPIA DI VASI IN PORCELLANA BIANCA E BLU,CINA, DINASTIA QING, EPOCA KANGXI ( 1662-1722) CON MARCHIO COMMEMORATIVO
CHENGHUA 
di forma “Gu”, sulla base e sul collo a tromba scene di personaggi in giardino intervallate da un motivo floreale continuo sulla parte bombata dei vasi. Una
piccola sbeccatura con associata filatura.
Alt. cm 43
A  FINE PAIR OF BLUE AND WHITE PORCELAIN  “GU” VASES , CHINA KANGXI PERIOD, MARKED CHENGUA (2)
on the base and trumpet neck scenes of figures in the garden interrupted by a continuous floral pattern on the curved part of the vase. Small chip with
associate small hairline.

Stima € 6.000 - 10.000

一對白色和藍色陶瓷花瓶，中国，清代，康熙时期（1662-1722年）成化纪念标志（1465-1487年）
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14.
DUE DIPINTI SU SETA, CINA,  FINE XIX SECOLO
raffiguranti giovani che suonano e giocano. In buone
condizioni
Alt cm 22,5, larg cm 17
TWO PAINTINGS ON SILK, CHINA, LATE 19TH CENTURY (2)
with young boys playing  and amusing. In good
condition

Stima € 500 - 700

兩幅绢画，中国，19世纪末

13.
COPPIA DI VASI IN PORCELLANA WUCAI, CINA, XIX
SECOLO, MARCHIO APOCRIFO WANLI 
di forma “Gu” con smalti vivaci, i vasi presentano sulla
parte del collo un decoro speculare di dignitario seduto,
assistito da ancelle, tra rocce ed arbusti. Alla base decoro
di pesche ed al centro di rami in fiore. Sul bordo piccolo
pezzo rincollato.
Alt. cm 44
A PAIR OF WUCAI “GU” VASES, 19TH CENTURY,
APOCRYPHAL WANLI MARK (2)
with bright enamels, on the neck a mirror decoration of
a dignitary seated, assisted by attendants, among rocks
and shrubs. At the base peaches and in the middle
flowering branches. On the edge a small piece re-glued.

Stima € 800 – 1.200

一對五彩瓷器花瓶，瓷器，19世紀，万历印章

15.
GRANDE VASCA DA PESCI IN PORCELLANA “FAMIGLIA
VERDE”, CINA,  XIX SECOLO
di forma leggermente aggettante è interamente
decorata a rami con peonie e crisantemi in fiore nei
brillanti toni dei verdi, rossi, gialli e blu. Sotto al bordo un
elegante motivo alternato di Ruyi stilizzati con all’interno
su fondo rosso, un richiamo al motivo floreale
dominante. Le due prese a forma di leone. All’interno
vivaci e grandi pesci dipinti. Una presa rincollata e danni.
Diam. cm 65,5, alt. cm 46
A LARGE “FAMILLE VERTE” PORCELAIN FISH BOWL,
CHINA 19TH CENTURY
of a slightly protruding shape entirely decorated with
peonies and chrysanthemums in bloom in bright
enamels of green, red, yellow and blue. Under the edge
an elegant alternating pattern with stylized Ruyi inside
on red background, a reference to the dominant floral
pattern. The two sockets in the shape of a lion. Inside
bright and big fish paintings. The handle restuck and
damages.

Stima € 4.000 – 6.000

綠色陶瓷鱼缸，中国19世紀

16.
COPPIA DI VASI IN PORCELLANA SMALTATI  CELADON,
CINA, XIX SECOLO
decorazione incisa a motivo floreale.  Grandi filature su
un vaso e sull’altro difetti.
Alt. cm 38,5
A PAIR OF CELADON  VASES, CHINA, 19TH CENTURY (2)
flower decoration. Large hairlines on one vase and on the
other defects. 

Stima € 600 - 800

一對青瓷花瓶，中国19世紀
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20.
COPPA  CLOISONNE’ IN BRONZO, CINA, XVIII -XIX SECOLO
all’interno  il decoro raffigura una fenice. Usure
Diam. cm 22 
A CLOISONNÉ ENAMEL SHALLOW BOWL, CHINA, 18 - 19TH
CENTURY
Inside depicting a phoenix decoration. Wears

Stima € 700 – 1.000

景泰藍青铜杯，中国，19世紀

17.
VASO CELADON CON COPERCHIO, QING DYNASTY, MARCHIO  QIANLONG
a sezione rettangolare con angoli inclinati, i lati diritti delicatamente all’’interno
verso il collo corto e diritto. Le spalle ed il coperchio con prese molto piccole.
In buone condizioni
Alt. cm 13, base cm 10 larg. cm7
A CELADON VASE WITH COVER, QING DINASTY, MARKED  QIANLONG
of rectangular cross-section with canted corners, the straight sides curving
gently inward towards the short straight neck. The shoulder and cover flanked
by a pair of very small handles, covered overall with a light celadon glaze
thinning at the edges. In good condition

Stima € 1.000 - 1.500

青瓷花瓶 带蓋，清代，乾隆印章

18.
GRANDE VASO  OTTAGONALE IN PORCELLANA, SMALTATO IN ROSSO DI
RAME, CINA, XVIII-XIX SECOLO
Alt. cm 60
A LARGE RED COPPER GLAZED OCTAGONAL PORCELAIN VASE, CHINA , 18-
19TH CENTURY

Stima € 5.000- 7.000
From an Italian Lady private collection. Acquired at  Eskenazi Milan in the 70ies.

紫铜大陶瓷花瓶、 中国、 18-19 世纪

19.
INCENSIERE IN GRES, CINA, XVIII-XIX SECOLO
con forma a bulbo e un bordo estroflesso piatto e tre corti piedi. In buone
condizioni
Diam. cm 32
A LARGE IRON RUST PORCELLAINIOUS CENSER, CHINA, 18-19TH CENTURY
the incense burner of shallow bulbous form, with flat everted rim and three
short feet covered in iron rust color. In good condition 

Stima € 1.000 – 1.500

石器香炉 中国 18-19 世纪
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21.
INCENSIERE IN BRONZO CLOISONNÉ CON COPERCHIO, CINA, XVIII SECOLO
su un  fondo turchese spicca una decorazione in stile arcaico di fenici, draghi, pipistrelli e foglie in smalti colorati. In buone condizioni.
Alt. cm 17,5
A CLOISONNÉ ENAMEL INCENSE BURNER WITH COVER, CHINA, 18TH CENTURY
the three cabriole legs support the globular body with a wasted neck and an everted gilt-bronze rim.
On a turquoise ground the vessel and cover bear an archaistic decoration  of phoenix, dragons, bats and leaves in colored enamels. In good condition.

Stima € 2.000 – 3.000

景泰蓝 珐琅香炉 带盖，中国，18 世纪

Note: see “Palace Museum, Compendium of Collections in the Palace Museum: Enamels, Vol. 3, nr.173 Pg. 208-209

22.
VASO IN BRONZO CLOISONNÉ DI FORMA GU, CINA, XVIII SECOLO
su un corto piede,  un anello di bronzo dorato divide il bulbo ed il collo alto a tromba. I primi due decorati con maschere “taotie” stilizzate  alternate da
inserti verticali di bronzo dorati. L’alto collo svasato decorato con fiori di loto continui. Su fondo turchese la decorazione è in smalti colorati. In buone
condizioni.
Alt. cm 26,8
A CLOISONNÉ ENAMEL GU VASE, CHINA, 17-18TH CENTURY
raised on short spreading foot a gilt bronze ring divides  the bulbus and the tall trumpet neck. The first two decorated
with  stylized taotie masks alternated by vertical gilt bronze flanges. The tall flaring neck  decorated  with  alternated
plantain leaves and lotus flowers scroll. On a turquoise ground the decoration is in colored enamels. In good condition.

Stima € 1.500 – 2.500

景泰蓝 釉质 花瓶、 中国、 17-18 世纪
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25.
FINE E RARO INCENSIERE IN BRONZO CLOISONNÉ CON LE PRESE A FORMA DI TESTA DI FENICE, CINA, EPOCA MING
la decorazione continua di  loto è su fondo turchese in smalti colorati. L’incensiere è supportato da tre gambe bronzo dorato a forma di maschere di
coniglio con il naso a forma di testa di Ruyi e corte zampe anteriori, la forma globulare ha tre lobi ed un collo svasato in bronzo dorato. Due manici in forma
di teste di fenici. In buone condizioni.
Alt. cm 7,1
A FINE AND  RARE CLOISONNÉ ENAMEL CENSER WITH PHOENIX HEAD HANDLES, CHINA, MING DYNASTY
the decoration is on turquoise ground of continuous scrolling lotus in colored enamels. The vessel is supported on a three gilt-bronze legs casted in rabbit
masks with Ruyi shaped noses and short front feet, the globular shape has three lobes and a flaring gilt-bronze neck. Two handles in the form of phoenix
heads. In buone condizioni.

Stima € 20.000 – 30.000

罕见的景泰蓝 凤凰头手柄珐琅香炉，中国 明代

23.
SCATOLA IN BRONZO CLOISONNÉ CON COPERCHIO , CINA, XVIII SECOLO, 
la parte superiore del coperchio è decorata con un medaglione di piccoli fiori su
fondo turchese. Il resto della scatola è decorata con fiori simili su fondo blu,
appoggiata su un piede dorato molto breve. In buone condizioni. 
Diam. cm 7
A CLOISONNÉ ENAMEL BOX AND COVER WITH FLOWERS, CHINA, 18TH
CENTURY
the top of the cover is decorated with a medallion of small leafy flowers on
turquoise ground. The rest of the box is decorated with similar flowers on lapis
blue ground, supported on a very short gilt foot ring. In good condition

Stima € 3.000 - 4.000

景泰蓝搪瓷盒 带盖，中国，18 世纪

Note:  see Zhongguo Meishu Fenlei Quanji: Zhongguo Jinyin Boli Falangqi
Quanji, Vol. 6, nr. 71, pg 53.

24. 
SCATOLA IN BRONZO CLOISSONÉ CON COPERCHIO, CINA, XVII SECOLO
il coperchio è decorato con un Chilong e una peonia emergente da una roccia
in smalti colorati su un fondo turchese. Una greca di loto sul bordo intorno alla
scatola e coperchio. In buone condizioni.
Diam. cm 6,5
A RARE CLOISONNÉ ENAMEL BOX AND COVER WITH DRAGON, CHINA, 17TH
CENTURY 
the cover is decorated with a Chilong and a peony that issues from a rock in
colored enamels on a turquoise ground. A lotus scroll running on a band around
the box and cover. The box is supported on recessed foot ring. In good
condition.

Stima € 4.000 - 7.000

景泰蓝 搪瓷盒 带盖，中国，17 世纪

Note: a similar example but of later period  is published on “Palace Museum,
Compendium of Collections in the Palace Museum: Enamels, Vol. 2, nr.82 Pg. 108
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27.
DUE COPPE IN BRONZO CLOISONNÉ CON COPERCHIO, CINA, XVIII SECOLO
ciascuno con i lati smussati, salendo a un bordo aggettante, smaltato vivacemente su fondo color turchese. La decorazione della coppa è a pipistrelli e
motivi arcaici. Sui bordi e coperchi un decoro continuo di loto tra disegni geometrici e un motivo continuo di teste di Ruyi. In buone condizioni.
Diam. cm 14,8
TWO CLOISONNÉ ENAMEL BOWLS AND COVER, CHINA, 18TH CENTURY (2)
each with rounded sides rising to a everted rim, brightly enameled against a turquoise ground. The decoration of the bowl is of  bats and archaistic motif.
On the rims and covers lotus spray among geometric scroll works and around the gilt-bronze handles a continuous Ruyi heads motif. In good condition.

Stima € 4.000 – 6.000
两个景泰蓝 碗 盖带，中国，18 世纪

26.
RARO VASO IN BRONZO CLOISONNÉ A FORMA “DOPPIA GOURDE”, CINA, XVIII SECOLO
decorato su fondo turchese ha medaglioni centrali con in caratteri “Da Ji” (abbondante fortuna) tra gli otto emblemi Daoisti, nuvole, pipistrelli e vasi a
doppia gourde. La forma è piatta, il piede rettangolare ed il collo cilindrico. In buone condizioni.
Alt. cm 18,5
A RARE CLOISONNÉ ENAMEL DOUBLE GOURD  VASE, CHINA, 18TH CENTURY
decorated on a turquoise ground with circular medallions containing the characters “Da Ji” ( great good fortune) among the Eight Daoist Emblems, cloud,
bats and double gourd scrolls. The flatted shape  with a spreading rectangular section foot and a circular neck. In good condition.

Stima € 7.000 – 10.000
景泰蓝 双葫芦花瓶，中国，18 世纪

Note: a large cloisonné  lamp of this form illustrated in Palace Museum, Compendium of Collection in the Palace Museum: Enamels, Vol 4, nr. 42, Pgs 80-1
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28.
COPPIA DI VASI IN BRONZO A FORMA DI TRONCO, CINA, XVII SECOLO
i tronchi concavi hanno la forma di due secolari alberi di pruno i cui rami corti in fiore contrastano con la nodosità degli stessi. Le radici parzialmente
esposte si uniscono alla base che forma un susseguirsi di teste fi funghi Lingzhi.
Alt. cm 49,5
A PAIR OF LARGE BRONZE SCHOLARS TASTE VASES IN THE FORM OF TREE TRUNKS,CHINA, MING PERIOD, 17TH CENTURY (2)
the hollow trunks are formed as two ancient plum trees with short flowering branches, showing a contrast with the gnarled and old trunk. The roots are
partially connected to the base that is formed as a collection of Lingzhi fungus heads. 

Stima € 9.000 – 14.000

一对青銅花瓶，中国，17世紀

29.
FIGURA DI BIDHISATTVA IN BRONZO DORATO, TIBET, XV-XVI SECOLO
seduta in Dhyanasana su una base con stilizzati petali di loto, il volto mostra un’espressione serena con labbra ben delineate, i capelli pettinati in uno
chignon legato da nastri,  è adornata da gioielli importanti e dalla corona a cinque punte del “ Signore del cosmo “e da collane intarsiate con pietre
preziose ed un elegante drappeggio. Minori ammaccature sul dorso.
Alt. cm 26 
A TIBETAN GILT BRONZE FIGURE OF A BIDHISATTVA 15-16TH CENTURY.
Seated in Dhyanasana  on a lotus base, with stylized oblong petals, the face displaying a serene expression with down cast eyes, lips well outlined, the hair
combed in a topped chignon and secured by ribbons, she is adorned with princely jewelry with the five pointed crown of “the Lord of the cosmos” and
necklaces inlaid with precious stones and elegant draped veil. Some minor dents to the back.

Stima € 10.000 – 15.000

镀金青铜菩萨 西藏15-16 世纪。
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30.
DUE DIPINTI CON TRALCI DI FIORI E UCCELLINI, CINA,
XX SECOLO
raffiguranti uccelli su rami. Firmati Lu Fu e Man Shuo. In
buone Condizioni
Misure. cm 30 x 39
TWO CHINESE PAINTINGS SIGNED LU FU AND MAN
SHUO, CHINA, 20TH CENTURY (2)
In buone condizioni.

Stima € 800 – 1.200

两幅花鸟图，中国，20 世纪

31.
DIPINTO  SU SETA CON PEONIE IN FIORE, CINA, XX
SECOLO
In buone condizioni
Larg. cm 45, alt cm 38
A CHINESE PAINTING ON SILK, CHINA, 20TH CENTURY
depicting peonies in bloom. In good condition

Stima € 300 - 500

牡丹绢画、 中国，20 世纪

33.
VENTAGLIO IN SCATOLA ORIGINALE IN LEGNO
DECORATO, CINA, XIX SECOLO
con decoro di personaggi in un paesaggio. Piccole
usure nel decoro all’interno della scatola.
Lung. cm 26
A CHINESE FAN WITH ITS WOOD BOX, CHINA, 19th
CENTURY
depicting a scene of figures in a landscape. Small
wears in the decoration inside the box.

Stima € 300 - 500

木盒子，中国，19 世纪

32.
FINE ABITO DI CORTE  RICAMATO, CINA, DINASTIA
QING, SECONDA META’ DEL  XIX SECOLO
la seta color rame arancione ricamata con otto
medaglioni che raffigurano lo sbocciare dei fiori di
loto, nei toni dei rosa e verde chiaro. Sparsi qualche
farfalla e pipistrelli entrambi simboli di buon auspicio.
Un bordo ricamato su fondo blu, sia intorno al collo
fino al petto che sulle ampie maniche riprende il
soggetto. Chiudono l’abito bottoni sferici dorati. Sul
fondo le strisce multicolori Lishui, le onde che si
infrangono e lo schema tradizionale terrestre. In
buone condizioni
Alt cm 137, larg165
A FINE SILK INFORMAL ROBE, CHINA, QING
DYNASTY, SECOND HALF 19TH CENTURY
the orange copper colored silk embroidered with
eight roundels enclosing blossoming lotus flowers
and butterflies above the terrestrial diagram and Lishui
stripes at the hem. On the front spreads of butterflies
and bats. Around the collar and on the arms blue
ground bands embroidered with the same motif. Gilt
buttons. In good condition

Stima € 700 – 1.000

From a centre Italian collection of a Lady

高档刺绣礼服，清代， 19世紀下半叶
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PART OF AN IMPORTANT PRIVATE COLLECTION
FROM A MANSION IN SICILY
Lots 34 to 39

34.
DUE IMPORTANTI E GRANDI VASI IN PORCELLANA “ FAMIGLIA ROSA”, CINA, EPOCA JIAQING (1796-1820) 
“ Il vaso del compleanno “ : dal corpo ovoidale poggiante su un breve piede,  un collo ampio, affiancato da una coppia di manici Famiglia Rosa con draghi
arcaicizzanti, finemente dipinto con vivaci smalti ombreggiati raffigura una scena continua con paesaggio di rocce, alberi di pino, alberi in fiore, a distanza
delle  montagne e decorato con gli Otto Immortali, tra cui il più importante tra loro , Zhongli Quan , che indica con l’indice Shouxing e addetto con in
mano un bastone da passeggio accompagnato un cervo maculato ( immortalità ) e al di sotto due giovani ragazzi che tengono la grande pesca( longevità)
tra le nuvole . Dall’altra parte gli altri immortali con damigelle e giovani che viaggiano, nel cielo una gru volante ( immortalità ) tra nuvole e pipistrelli ( buona
fortuna ) . Il decoro racchiuso tra bande di teste di Ruyi sopra e sotto bordi di petali stilizzati. In ottime condizioni con leggera inclinatura.
“Il Vaso Weiqi”: raffigurante rocce, pini ed alberi in fiori ed in lontananza alte montagne in un paesaggio continuo, decorato con gli Immortali ed assistenti
e studiosi, con due vecchi che giocano a Weiqi con accanto un’ osservatore sotto un albero di pino.
La partita a scacchi “Weiqi” era molto diffusa in passato, per gli intellettuali e signori nella Cina Imperiale, il suo scopo era quello di conquistare territorio
( le pedine erano figure militari). Il vaso con collo restaurato.
Alt. cm 79,5 e cm 79,8 

TWO LARGE AND IMPORTANT “FAMILLE ROSE” PORCELAIN VASES, CHINA, JIAQING PERIOD (1796-1820) (2)
“The birthday vase”: of ovoid body resting on a short spreading foot surmounted by a wasted neck, flanked by a pair of Famille Rose openwork archaistic
dragons handles, finely painted in bright shaded enamels with an extensive continuous landscape scene with rocks, pine trees, and blossomed trees, in
the distance high mountains and decorated with the Eight Immortals, the most important between them, Zhongli Quan, indicating with his index
Shouxing with and attendant within in his hand a walking stick accompanied a spotted deer (immortality) and below two young boys holding the big
peach (longevity) among clouds. On the other side the other Immortals with meiren and young boys travelling in leisurely pursuit, in the sky a flying crane
(immortality) between clouds and bats (good luck). All between  bands of Ruyi heads above and below petal lapped borders. In very good condition, the
mouth internally sprayed in green color, we can see under the original turquoise enamel, to make similar to the other one that has been restored in the
neck.
“The Wéiqi Vase”: depicts with rocks, pine trees and trees in blossoms and in distance high mountains in a continuous landscape scene decorated with
the Immortals  and  attendants in a travelling pursuit and scholars with two old men playing the Weiqi with beside observer under a pine tree.
The “Weiqi”  chess game was very diffused in the past time for intellectuals and gentlemen in Imperial China, the purpose of it was to gain territory. Broken
in the neck with all original pieces re-stuck, and sprayed inside the mouth to cover the restoration with a green color but under you can see the original
turquoise enamel as has to be.

Stima € 15.000 – 20.000

两个重要的”粉彩”大瓶 中国，嘉庆时期 (1796-1820)

Provenienza
I vasi ed altri oggetti di antiquariato furono acquistati dall’attuale proprietario negli anni ‘70 direttamente dagli Eredi del Marchese San Giuliano che fu
Ministro plenipotenziario a Parigi e per molti anni Ambasciatore in Cina. 

Provenance
Vases and other antiquities were purchased by the current owner in the ‘70s directly by the Heirs of the Marquis San Giuliano who was Minister
Plenipotentiary in Paris for many years and Ambassador to China.
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35.
COPPIA DI VASI IN PORCELLANA CANTON, CINA, SECONDA METÀ XIX SECOLO
la forma a balaustra termina con un collo a tromba con la base estroflessa e lobata a forma di teste di Ruyi: il decoro speculare a grandi riserve rettangolari
con scene di guerrieri in combattimento vicino ad un fiume tra rocce ed alberi e sul collo una riserva raffigurante il dignitario seduto con servitù intorno.
Le prese a forma di draghi stilizzati e sulla spalla due Chilong. Tutto intorno alle riserve un pieno decoro floreale di peonie, fiori di loto, farfalle e simboli
Buddhisti. Uno danneggiato e l’altro con lunga filatura.
Alt. cm 63
A PAIR OF CANTON PORCELAIN VASES, CHINA SECOND HALF 19TH CENTURY (2)
each of baluster shape ending  with a trumpet neck with everted base and lobed in the shape of Ruyi heads: the mirror decoration in large rectangular
panels with scenes of warriors in battle near a river between rocks and trees and  the neck reserve depicting a dignitary sitting around with servants. The
sockets in the shape of stylized dragons and on the shoulders two Chilongs. All around the reserves a full floral decoration of peonies, lotus flowers,
butterflies and Buddhist symbols. Damages on one and a long hairline on the other.

Stima € 700 – 1.200

一对陶瓷花瓶，广州 中国 19 世纪下半叶
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36.
COPPIA DI VASI IN LACCA  ROSSA  DI CINA, FINE XIX  INIZIO XX SECOLO
di forma globulare con decoro speculare i vasi finemente incisi raffigurano nelle
riserve personaggi a cavallo in paesaggio di montagne ed alberi, tutto intorno un
fitto decoro floreale. In buone condizioni
Alt. cm 33,3
A PAIR OF CHINESE RED LAQUERED VASES,CHINA 19-20TH CENTURY
of globular shape with a mirror decoration the reserves finely incised depict figure
on a horse in a landscape of mountains and trees, all around the vases a nice lotus
floral decoration. In buone condizioni.
Stima € 500 - 800

一对漆器花瓶，中国 19-20 世纪

37.
COPPIA DI VASI IN PORCELLANA POLICROMA, CINA, XX
SECOLO
di forma balaustra con decoro speculare di scene di corte
di dignitario con ancelle e guardie. Uno con una grande
filatura a forma di J, l’altro con una sbeccatura con filatura
annessa di 4 cm sul bordo
Alt. cm 58,5
PAIR OF  PORCELAIN VASES, CHINA, 20TH CENTURY (2)
each of baluster shape with a mirror openwork
decoration  of a dignitary with attendants and guards.
One with  a big J shape hairline, the other with a chip
and 4cm hairline related.

Stima € 300 - 500

一对瓷器花瓶 中国 20 世纪

38.
PAIO DI COPPE SMALTATE, CINA XIX – XX  SECOLO
su fondo giallo un docoro  floreale  ed  all’interno fiori ed
insetti.
Diam. cm 12,5
A PAIR OF YELLOW ENAMELLED BOWLS, CHINA, 19 -
20TH CENTURY (2)
with floral sprays decoration and insects.
Stima € 300 - 500

一对黄色搪瓷碗，中国 19-20 世纪
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39.
GRANDE COPPIA DI VASI IN PORCELLANA “ FAMIGLIA NERA”, CINA,  XIX SECOLO, MARCHIO APOCRIFO KANGXI
il corpo a balaustra ed il lungo collo aggettante, i vasi hanno un decoro speculare raffigurante la fenice su rocce circondata da alberi di peonie e pruni in
fiore con uccelli in volo e sui rami nei toni brillanti dei verdi, melanzana e giallo. Intorno al collo un motivo di foglie e nuvole e la perla magica. Uno in buone
condizioni, l’altro con un grande pezzo rincollato di 24 cm e 3 sbeccature sul bordo.
Alt. cm 86,5 
A VERY LARGE PAIR OF “FAMILLE NOIRE” PORCELAIN VASES, CHINA, 19TH CENTURY APOCRYPHAL MARK KANGXI (2)
the baluster bodies and flaring neck are mirror decorated with all over openwork design of a phoenix perched on ornamental rockwork amidst flowering
peonies and prunus and birds, in the shades of brillant green, yellow and aubergine on black ground. All around the neck a clouds and foliate motif and
the magic pearl. A V piece of 24 cm on one the neck restuck with  3 chips on the rim. The other in good condition.

Stima € 3.000 – 5.000

“黑彩”瓷花瓶、 中国、 19 世纪的一大双

40.
GRANDE VASO YEN YEN  IN PORCELLANA “FAMIGLIA NERA”, CINA, XIX SECOLO
su fondo nero emerge un fitto decoro nei toni dei verdi, rosa, giallo e melanzana raffigurante
uccelli su rocce sia sul corpo che sul collo, e tutto intorno rami con fiori. Piccolo pezzo
riattaccato sul bordo.
Alt. cm 72,5
A VERY LARGE “FAMILLE NOIR” YEN YEN PORCELAIN VASE , CHINA, 19TH CENTURY 
the baluster body and flaring neck is decorated with all over openwork design of a pheasant
perched on ornamental rockwork amidst flowering peonies and prunus, in the shades of
brillant green, yellow and aubergine on black ground. Small piece out on the neck and
restuck.

Stima € 1.500 – 2.500

日元“黑瓷”大花瓶，中国 19世紀
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41. #
RARO INCENSIERE IN PORCELLANA SMALTATA IN ROSSO, PRESA IN GIADA, CINA, XVIII SECOLO, EPOCA YONGZHENG-QIANLONG (1723 – 1795)
di forma globulare leggermente compatta, con bocca ampia, poggia su tre piedi e ha due manici a torchon. Nei primi anni della dinastia Ming il colore
rosso corallo veniva usato principalmente come colore dei caratteri e soprattutto per i contorni del viso e altri disegni raffinati. Nel periodo Kangxi -
Qianlong fu usato molto per la produzione di oggetti destinati principalmente agli altari. Coperchio e base in legno.
In perfette condizioni
Diam. cm 15
A RARE  IRON RED GLAZED CENSER WITH FINAL JADE, CHINA, 18TH CENTURY, YONGZHENG – QIANLONG PERIOD (1723 – 1795)
the compressed globular body with wide mouth, standing on thickly potted short tripod feet, the lipped rim set with two elegant upright twist handles,
evenly applied on the exterior with a glaze of rich coral red color, extending in a thin band around the interior of the rim which it has been left white.
Stand and cover on wood. In perfect condition

Stima € 4.000 – 6.000

罕见红色釉瓷香炉，玉器，中国，18世纪，雍正-乾隆年间（1723年-1795年

Note: published on ANTIEK  January 1971 nr. 6 – on front page and pg. 372 , from a private Netherland Collection – see pictures aside (the original document
will follow the object)

INSPIRED CONNESSEURSHIP : A SELECTION OF A
PROPERTY FROM AN EUROPEAN GENTLEMAN
COLLECTION 
Lots 41 to 52
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42. #
RARO VASETTO PORTA ACQUA IN PORCELLANA “FAMIGLIA ROSA”, DECORATO CON POEMA IMPERIALE, CINA, MARCHIO E DEL PERIODO JIAQING
(1796 – 1820)
Di forma globulare, tutto intorno dipinto a caratteri cinesi un poema imperiale in rosso di ferro tra due bande gialle con dipinte teste di Ruyi. Al centro della
base bianca, il marchio a sigillo in rosso di ferro.
Alt. cm 6
A RARE “FAMILLE ROSE” PORCELAIN WATERPOT WITH IMPERIAL POEM, CHINA, JIAQING MARK AND OF THE PERIOD ( 1796 – 1820)
of a globular form, the rounded sides rising from a short foot to a slightly incurved tapering rim. The sides painted in iron-red glaze with a long poem signed
by the Jiaqing Emperor between  yellow ground bands of Ruyi heads around the shoulder and the foot, ending with two gilded narrow bands, the base
white with the seal mark inscribed with six characters in iron-red.

Stima € 10.000 - 15.000

罕见梨形紫铜陶瓷花瓶，中国，乾隆印章和时期

Note: similar examples of Jiaqing Emperor Poem water pot see: Illustrated Catalogue of Ch’ing Dynasty Porcelain in the Nation Palace Museum, plate 99
and also Sotheby’s Hong Kong 17 May 1989, Lot. 319

43.  #
PICCOLO PIATTO WUCAI IN PORCELLANA, DECORATO A PESCHE, CINA,
MARCHIO JIAQING E  PROBABILMENTE DEL PERIODO ( 1796 – 1820) 
l’esterno dipinto con decorazione speculare di foglie e rami di pesche con
frutti e con uccelli ed insetti volanti , il tutto racchiuso da una doppia linea
sul bordo e sul piede. All’interno un decoro uguale, al centro . La base
bianca è incisa con un marchio a sei caratteri Jiaqing all’interno di un
doppio cerchio in smalto blu sottocoperta. In condizioni perfette.
Diam. cm 14,4
A LITTLE PORCELAIN WUCAI PLATE, WITH PEACHES DECORATION,
CHINA, JIAQING MARK AND POSSIBLY OF THE PERIOD ( 1796 – 1820)
on straight short foot with rounded sides, the exterior painted with mirror
decoration of foliate fruiting peaches branches with birds growing from
beside pierced rocks and flying insects, all within a double-line borders at
the foot and repeated around the rim. The interior with a centered scene
similarly decorated. The white base is inscribed with a six characters Jiaqing
mark within a double circle on under-glaze blue. In perfect condition.

Stima € 1.500 - 2.000

一个五彩小瓷盘，桃子装饰，中国，嘉庆印章 大概时期
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44.  #
IMPORTANTE E RARO VASO DUCAI IN PORCELLANA, DECORO CON FIORI E LINGZHI, CINA,  MARCHIO E DEL PERIODO YONGZHENG (1723 – 1735)
sorge su un piede leggermente affusolato, il corpo globulare con lati delicatamente curvi ed un alto collo cilindrico con una bocca svasata, elegantemente
dipinto su un lato con i “Tre Amici di Inverno” motivo raffigurante bambù, pini e fiori di pruno, dall’altro lato con funghi Lingzhi, simbolo di longevità, in
crescita tra i lunghi steli foglie sottili. Marchio a sei caratteri all’interno di due cerchi in smalto blu sottocoperta. In perfette condizioni
Alt. cm 12.2
A VERY RARE AND BEAUTIFUL SMALL DUCAI PORCELAIN VASE, FLOWERS AND LINGZHI DECORATION, CHINA,  MARK AND OF THE PERIOD
YONGZHENG (1723 – 1735)
issuing from a slightly tapered foot, the globular body with gently curving sides, to a tall cylindrical neck with a flared mouth, delicately painted to one
side with the “Three Friends of Winter” motif depicting bamboo, pine and prunus blossoms, on the other side with Lingzhi fungus, symbols of longevity,
growing among long slender leafy stems. The six character mark within double circles under-glaze blue. In perfect condition

Stima €  50.000 – 80.000

斗彩花卉灵芝纹瓶 ，中国，「大清雍正年制」款
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46.  #
RARA COPPIA DI PIATTI IN PORCELLANA A FONDO GIALLO CON DECORO BLU E CORALLO ALL’ESTERNO, ALL’INTERNO DECORO A MEDAGLIONI
BIANCHI E BLU, CINA, PERIODO QIANLONG (1736-1795)
ciascuno con lievi lati arrotondati smaltati in rosso di ferro con i caratteri “Wan Shou Wu Jian”, (lunga vita eterna), entro un doppio cerchio tondo, separati, su fondo
giallo, da una decorazione in blu sottocoperta raffigurante ciuffi di camelie e foglie sormontate dal nodo infinito con sopra un fiore di loto, nel centro dell’interno
un anello a doppio cerchio con una grande testa di fiori e intorno a quattro tondi più piccoli con peonie, il bordo dorato. In perfette condizioni. Diam. cm 17,5
A RARE PAIR OF YELLOW GROUND BLU AND WHITE WITH CORAL MEDAILLON PORCELAIN SAUCER DISHES, CHINA, QIANLONG PERIOD (1736-1795) (2)
each with slight rounded sides painted in iron red with the characters “Wan Shou Wu Jian”, long live without ending, within a double circle roundels
separated, on a yellow ground, by a decoration in under glaze blue depicting foliate spray of camellias surmounted by an endless knot with above a lotus
flower, in the center of the interior a double ring circle with a large flower head  and around four smaller roundels of peony in the well, the rim gilded. The
underside in a white glaze. In perfect condition.

Stima € 7.000 – 10.000

一对罕见瓷盘 黄蓝瓷身 外部珊瑚装饰，里面白蓝色，中国，乾隆时期，18 世纪

Note: a bowl with the same decoration in the Guimet Museum, Paris, Chefs-d’Oeuvre de la Collection Ernest Grandidier  rif.G1327

45.  #
BELLA COPPIA DI PIATTI IN PORCELLANA, DECORATI CON DRAGO ROSSO, SU FONDO BIANCO E BLU, CINA, MARCHIO JIAQING E DEL PERIODO (1796 – 1820)
il medaglione centrale un drago sinuoso dipinto in rosso di ferro smaltato su onde vorticose ed increspate all’interno di un bordo a doppia linea, l’esterno
con nove draghi galleggianti su un fondo simile, una banda con il simbolo “cash”. Sulla base il marchio a sigillo con a sei caratteri. In perfette condizioni.
Diam. cm 17,5
A FINE PAIR OF PORCELAIN SAUCER DISHES, IRON RED DRAGON DECORATION, BLUE AND WHITE GROUND, CHINA, JIAQING MARK AND OF THE
PERIOD ( 1796 -1820) (2)
the central medallion painted with an iron-red enameled sinuous dragon on a ground of swirling and crested waves within a double-line border, the
exterior with nine dragons floating on a similar background, between a cash pattern band below the rim and two double lines at the foot. On the base
the six characters seal mark. In perfect condition.

Stima € 8.000 – 12.000

一对精美瓷盘、 红龙纹 蓝白色釉面，中国，嘉庆印章和时期

Note:  a similar one  see: Treasure In The Royalty The Official Kiln  Porcelain of the Chinese Qing Dynasty, pg. 371 
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48.  #
COPPA IN PORCELLANA SMALTATA IN BLU, DECORATA A MEDAGLIONI IN ORO, CINA,  MARCHIO E DEL PERIODO QIANLONG (1736 – 1795)
su una base dritta ed i fianchi arrotondati ,all’esterno, dipinti in oro su fondo blu scuro, quattro fiori di loto tondi alternati a quattro fiori più piccoli e sopra
e sotto volute a foglia. L’interno ha lasciato bianco. La base bianca con marchio a sei caratteri a sigillo in smalto blu sottocoperta. In buone condizioni
Diam. cm 14,7
A  BLUE GLAZE GILDED MEDAILLON PORCELAIN BOWL, CHINA,  MARK AND OF THE PERIOD QIANLONG (1736 – 1795)
Raising from a straight foot, the deep rounded sides painted in gold on exterior with four lotus roundels alternating with four smaller flower and above
and below by leafy scrolls, reserved on a dark blue ground between gilt line borders. The interior left white. The base white with the seal six characters
mark in under-glaze blue. In good condition

Stima € 2.000 - 3.000

蓝色瓷杯，金色装饰，中国 乾隆印章和期间

47. #
RARO APPOGGIA PENNELLI IN PORCELLANA, “FAMIGLIA ROSA”, A FOGGIA DI ROTOLO APERTO, DECORATO CON PAESAGGIO, CINA, MARCHIO
QIANLONG E DEL PERIODO (1736 – 1795)
a forma di pannello parzialmente srotolato, finemente dipinto raffigura un paesaggio con montagne, abitazioni, tra rocce ed alberi di pino. Intorno una
cornice blu ed oro. Il retro turchese con il marchio a sigillo in riserva. Una minuscola sbeccatura.
Lung. cm 9
A RARE “FAMILLE ROSE “PORCELAIN BRUSHREST OF A SCROLL SHAPE, CHINA,  QIANLONG MARK AND OF THE PERIOD (1736 – 1795)
In the form of a partially unrolled handscroll, finely painted with a rectangular panel depicting a landscape with mountains, pavilions rocks and trees in
bloom. Reserved on a under glaze blue and gilt decoration band. On the underside a blue turquoise ground a reserved red six characters seal mark. A very
small visible chip on the rim.

Stima € 2.000 – 3.000

罕见”粉彩”笔架，滚动形状，景观点缀，中国，乾隆印章和时期
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50 #
RARA COPPA CON COPERCHIO IN PORCELLANA SMALTATA IN BLU, CINA, XVIII SECOLO, MARCHIO E DEL PERIODO QIANLONG
( 1736 – 1795)
I lati arrotondati su un piede dritto, l’esterno coperto in uno smalto blu brillante che tira ad un tono leggermente più scuro ai
piedi, il coperchio con le stesse caratteristiche ed entrambe con l’interno bianco. Le due basi bianche con i marchi a sei caratteri
a sigillo in blu sottocoperta. Una sbeccatura molto piccola sul bordo
Diam. cm 11,5
A RARE BLU GLAZED PORCELAIN BOWL WITH COVER, CHINA, MARK AND OF THE PERIOD QIANLONG (1736 – 1795)
The deep rounded sides rising from a straight foot, the exterior covered in a brilliant blue glaze pulling to a slightly darker tone
at the foot, the cover with the same characteristics and both with the interior left white. The two bases white with the six
characters seal mark in under glaze blue. A very small visible chip on the rim.

Stima € 10.000 - 15.000

罕见蓝釉陶瓷碗 带盖，中国，18 世纪，乾隆年间和印章

49. #
RARO VASO A FORMA DI PERA IN PORCELLANA SMALTATO IN ROSSO DI RAME, CINA, MARCHIO E DEL PERIODO QIANLONG
(1736 – 1795)
il corpo a forma globulare di pera ben proporzionato curva dolcemente nei lati ed collo alto e sottile su un piede circolare
leggermente svasato, il tutto sotto un fine smalto rosso ciliegia profondo, bordo bianco. In perfette condizioni
Alt. cm 35
A RARE BEAUTIFUL COPPER- RED GLAZED PEAR SHAPE PORCELAIN BOTTLE VASE, CHINA,  MARK AND OF THE PERIOD
QIANLONG (1736 – 1795)
the well proportioned pear shape body with globular gently curving sides and tall slender neck on a slightly splayed circular foot
ring, all under a finely pitted deep cherry red glaze, the rim white. In perfect condition

Stima € 30.000 - 50.000

罕见红釉梨形瓶，中国，「大清乾隆年制」款

Note: a similar smaller example see Christies New York 19.03.2008 lot. 634



51.  #
RARA ED ELEGANTE FIGURA IN GIADA DI SHOULAO RAFFIGURATO CON UNA GRU E UN DAINO AL
FIANCO, CINA,  PERIODO QIANLONG ( 1736 – 1795)
la pietra è delicatamente scolpita per rappresentare un cervo ed una gru che tengono in bocca rami di
pesco con frutti, dolcemente rivolti verso l’alto a guardare lo Shoulao che tiene nella mano sinistra uno
scettro Ruyi, con una espressione serena e lunga barba, indossa vesti fluenti, seduto su una roccia.
Alt. cm 10,5,  lung. cm 10
A RARE AND BEAUTIFUL JADE FIGURE OF SHOULAO WITH A CRANE AND A DEER BESIDES, CHINA,
QIANLONG PERIOD ( 1736 – 1795)
the stone is delicately carved to depict a recumbent deer a standing crane holding ith their mouth branches
of peach with fruits, both gently turned upwards to look the Shoulao, holding in his left hand a Ruyi scepter,
with a serene expression and a long beard, wearing flowing robes while seated on a rock.

Stima € 15.000 – 20.000

罕见精美玉雕寿翁与鹤鹿 中国， 乾隆时期

52.  #
PENDENTE IN GIADA BIANCA INCISA, DECORATO CON DUE VOLATILI E CARATTERI DELLA  LUNGA VITA, CINA, XVIII
SECOLO
Di forma quadrata stondata, la giada scolpita traforata in maniera arcaicizzante con due fagiani con le loro teste che si
confrontano, con il piumaggio finemente inciso e la loro coda intrecciata intorno una targa quadrata con angoli
arrotondati con i due caratteri incisi di lunga vita.
Diam. cm 5,5
A WHITE CARVED JADE PENDENTIF, WITH TWO BIRDS AND LONG LIFE CHARACTERS, CHINA, 18TH CENTURY
carved in a openwork in archaistic manner with two pheasants with their confronting heads finely incised plumage
and their log tail entwined around a squared plaque with rounded angles with the two incised characters of long life.

Stima € 1.500 - 2.000

羊脂球白玉吊坠 装饰有两只小鸟和长寿字符，中国，18 世纪
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54.   
UN VASO DA PARETE IMPERIALE CANTON IN RAME DORATO CON OROLOGIO, PERIODO QIANLONG (1736-1795)
Il vaso di forma balaustra poggia su un basamento a quattro piedi rettangolare, con inserto un orologio europeo al centro del corpo, finemente immerso
in un motivo di varie belle volute floreali e foglie e impreziosito da paste di vetro rubino e verdi a formare fiorellini stilizzati e di gemme cabochon in pietre
dure, la sagoma del vaso foderato con ulteriori perline di rubini in pasta di vetro, i lati e la parte posteriore a lamelle dorate e incise con un fiori di loto stilizzato
e volute floreali. L’orologio probabilmente è stato sostituito in seguito, alcune mancanze.
Alt. cm 19
AN IMPERIAL CANTON GILT-COPPER WALL-VASE TIMEPIECE, QIANLONG PERIOD (1736-1795)
The vase of baluster form resting on a rectangular four-legged stand, inset with a European watch movement to the centre of the body, delicately
surrounded by chased foliate leafy and various floral scrolls and embellished by ruby and green paste gems to form stylized florets and cabochons of hard-
stones, the silhouette of the vase lined with further ruby glass paste beads stones, the sides and the back-plate engraved with a stylized lotus scroll; the
watch probably is a late replacement, some losses.
From an important Italian private collection.

Stima € 10.000 – 15.000

帝国鎏金挂钟花瓶、 乾隆时期 (1736年-1795年)

53.
FIGURA DI SHOULAO IN BAMBU’, CINA, XVIII - XIX SECOLO
lo Shoulao veste con abiti lunghi e sopra uno scialle fermato da una corda, scarpe a punta quadrata. In una mano il lungo bastone e nell’altra lo scettro 
“Ruyi”, al suo fianco un discepolo con in mano una pesca, simbolo della longevità. Pezzo del bastone mancante e piccole mancanze alla base.
Alt. cm 28
A CARVED BAMBOO SHOULAO FIGURE, CHINA, 18-19TH CENTURY
the Shouxing figure wearing long flowing robes with a shawl secured by a cord and squared shoes. In one hand a tall staff,  in the other a “Ruyi” scepter,
besides him his attendant with the peach (longevity symbol) in his hands. The top of the cane missing and other minor losses.

Stima € 2.000 - 3.000

Property o fan Italian Family acquired in Rome in the 60ies from a Noble family.

竹图，中国，十八 - 十九世紀
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57. 
GRUPPO IN CORALLO, CINA, XIX-XX SECOLO
raffigurante pescatore sulla propria barca, con pesci tra
le mani e tra le onde. Restauri
Alt. cm17, larg. cm 12,5; peso gr. 302
A FISHERMAN CORAL FIGURE, CHINA, 19TH – 20TH
CENTURY
on his boat, surrounded by fishes. Restauration

Stima € 600 – 1.000 
Property of an Italian Lady

19-20世紀中國樂集團，描繪漁夫

58.
GRUPPO IN CORALLO, CINA, XIX-XX SECOLO
raffigurante donna e  bambino tra peonie in fiore. Restauri
Alt cm 9, larg cm 10,5; peso gr. 280 circa
A CORAL GROUP, CHINA, 19TH – 20TH CENTURY
depicting woman and children among peonies in
bloom. Restauration

Stima € 500 – 800
Property of an Italian Lady

19-20世紀中国 珊瑚件，描繪婦女和花卉

55. 
GRUPPO IN CORALLO, CINA, XIX-XX SECOLO
raffigurante vaso di fiori ed uccello
Alt. cm 15,5; peso gr. 172
A CORAL GROUP, CHINA, 19TH – 20TH CENTURY
depicting a vase with flowers and bird

Stima € 800 – 1.200
Property of an Italian Lady

19-20世紀中国 珊瑚件，描繪花和鳥

56.
GRUPPO IN CORALLO, CINA, XIX-XX SECOLO
raffigurante donna e bambino. Con sua base in legno. In
buone condizioni
Alt. cm19, larg. cm 12;  peso gr. 232
A CORAL FIGURE OF A LADY WITH A CHILD, CHINA,
19TH-20TH CENTURY
with its wood stand. In good condition

Stima € 700 - 1.200
Property of an Italian Lady

19-20世紀中国 珊瑚件，描繪婦女和兒童
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61.
COPPIA DI VASI CON COPERCHIO IN GIADA VERDE
SPINACIO, CINA, FINE DEL XIX SECOLO
decorati a rilievo e raffiguranti alla base e sul collo foglie
stilizzate, sul corpo recano un medaglione con disegni di
uccelli e fiori; il coperchio con presa a forma di leone, sui
lati sei maschere di draghi con anelli, basi in legno
traforato. Una base con danno
Alt. cm 35, larg. cm 17
A PAIR OF CHINESE SPINACH JADE VASES, LATE 19TH
CENTURY (2)
decorated in relief, depicting the base and neck stylized
leaves on the body bears a medallion with drawings of
birds and flowers and the cover with grip in the shape of
a lion, dragon masks on the sides with six rings, wooden
bases perforated: one damaged

Stima € 4.000 – 6.000
From a private Collection  

一對带盖菠菜綠玉石花瓶，瓷器，19世紀末

62.
INCENSIERE CON COPERCHIO IN GIADA VERDE
SPINACIO, CINA, XIX SECOLO
decorata a rilievo con foglie  stilizzate su base e
coperchio, manici raffiguranti teste di drago e presa a
fiore
Alt. cm 13, diam. cm 18
A CHINESE SPINACH JADE CENSER WITH COVER, 19TH
CENTURY 

Stima € 2.000 – 3.000
From a private Collection 

带盖菠菜綠玉石香爐，瓷器，19世紀

60.
GRUPPO IN CORALLO, CINA, XIX-XX SECOLO
raffigurante Buddha circondato da bambini e pini
Larg. cm 14, alt. cm 17; peso gr. 576
A CORAL GROUP, CHINA, 19TH – 20TH CENTURY
depicting Buddha surrounded by children and pines 

Stima € 2.000 - 3.000
Property of an Italian Lady

19-20世紀中国 珊瑚件，描繪佛

59.
GRUPPO IN CORALLO, CINA, XIX-XX SECOLO
raffigurante cinque scimmie tra rami e pesche. Difetti
Alt. cm 17, larg. cm 25; peso gr. 617
A CORAL GROUP, CHINA, 19TH – 20TH CENTURY
depicting five monkeys on peaches branches and fruits;
defects

Stima € 3.000 - 4.000
Property of an Italian lady

19-20世紀中国 珊瑚件，描繪猴子



63. 
ELEGANTE FIGURA DI UCCELLO IN GIADA BIANCA E FIORE DI LOTO, CINA, XVIII SECOLO
un gruppo finemente inciso di un uccello vicino ad un fiore di loto e baccello, in piedi sulle onde che formano la base. La pietra semi-translucida è di  tono
bianco. 
Lung. cm 16,3
A FINE WHITE JADE BIRD AND LOTUS GROUP, CHINA 18TH CENTURY
a  finely engraved group of a bird near a lotus flower and pod standing on waves forming the base. The semi-translucent stone is of a white tone. 

Stima € 6.000 – 9.000

精美玉鸟和玉莲花，中国 18 世纪

64. 
PICCOLO VASO IN GIADA BIANCA IMPERIALE, CINA, XVIII SECOLO
di forma a pera, un piccolo piede ed un collo lungo con un paio di prese cilindriche si ispira alle forme arcaiche.
Alt. cm 8
A FINE WHITE  IMPERIAL JADE MINIATURE VASE, CHINA, 18TH CENTURY
the round pear-shaped body rising from a short foot to a tall neck set with a pair of tubular handles inspired from archaistic bronzes.

Stima € 5.000 – 8.000

皇家白色小翡翠微型花瓶，中国，18 世纪



65. 
ELEGANTE FIGURA DI CAVALLO IN GIADA SU ONDE, CINA, XVIII SECOLO
l’animale gira la sua testa verso la spalla guardando i testi celesti, legati sulla schiena con un nastro. Il cavallo è appoggiato su creste d’onda incise. La pietra
semi - traslucida è un tono quasi bianco.
Lung. cm 10
A FINE JADE FIGURE OF A HORSE ON WAVES, CHINA, 18TH CENTURY
the animal turns his head over its shoulder looking at the heavenly texts, tied on his back with a ribbon. The horse is recumbent on incised crested waves.
The semi- translucent stone is a nearly white tone with some oatmeal inclusions.

Stima € 12.000 - 20.000

精致马浪玉石， 中国、 18 世纪

Note: similar example on “The Complete Collection of Treasures of the Palace Museum”, nos 149 and 150, page 189

66.
FENICE IN GIADA BIANCA E RUGGINE, CINA, XVII-XVIII SECOLO
in posizione accovacciata e con la testa, finemente incisa, rivolta a sinistra, tenendo in bocca un ramo di peonia in fiore, sotto una lunga cresta al collo, la
coda arricciata e ali tornite.
Alt. cm 11
A WHITE AND RUSSET JADE CARVING OF A PHOENIX , CHINA, 17-18TH CENTURY
in a recumbent position and with its head, finely engraved, turned to the left, holding in its mouth a russet stem of blossoming peony branch, beneath a
long crest trailing down its neck, the tail curled around the up turned wings.

Stima € 15.000 – 22.000

玉凤凰 中国,17-18 世纪



67. 
RARA COPPA DA LIBAGIONE IN GIADA A FORMA
DI FENICE, CINA, XVII-XVIII SECOLO
la coppa con bocca ondulata si alza dal retro della
Fenice. È decorata su un lato con un Chilong in
rilievo e sotto una fascia con teste di Ruyi stilizzate.
La Fenice con lunghe piume alle ali e lunga coda.
La pietra di tono semi-translucida in un pallido
colore verde celadon.
Alt. cm 11
A RARE AND FINE JADE PHOENIX RHYTON,
CHINA, 17-18TH CENTURY
the cup with an undulating mouth rises from the
back of the phoenix. It is decorated on one side with
a Chilong in relief and below a band  with scroll
stylized Ruyi heads. The phoenix with long wings
plumes and long tail. The stone of semi-translucent
tone in a pale celadon green color.

Stima € 12.000 – 20.000

玉凤凰形祭杯 中国17-18 世纪

68.
FIGURA DI SAGGIO CON CERVO IN GIADA BIANCA,
CINA, XVIII SECOLO
la figura indossa una lunga veste e tiene in mano un
ramo di pesco e ai suoi piedi un cervo che tiene in
bocca un fungo Lingzhi. Un bel viso con baffi e
barba, con un’espressione sorridente. La pietra è
semi traslucida in tono bianco con ombra di
ruggine
Alt. cm 9,6
A FINE WHITE JADE LONGEVITY FIGURE AND A
DEER, CHINA, 18TH CENTURY
the figure wears a long robe and holds in his hands
a peach branch and at his feet a deer holding in its
mouth a spray of Lingzhi fungus. A nice face with
mustaches and beards with a smiling expression.
The stone is semi translucent  in a white tone with
a russet marking.

Stima € 20.000 – 30.000

漂亮白色玉鹿，中国，18 世纪

Note: a similar example is illustrated in Nott, Chinese
Jade in the Stanley Charles Nott Collection, plate.
XIV, pgs 106-7



69. 
FIGURA DI GIOVANE REMATORE IN GIADA BIANCA, CINA, XVIII SECOLO
un giovane ragazzo vestito con un lungo abito, tiene una pagaia, seduto all’interno della zattera, scolpita
in forma di un tronco con bordi ondulati ed un ramo biforcato, galleggia sulle onde.
Lung. cm 17,2
A WHITE JADE BOY ON A RAFT, CHINA, 18TH CENTURY
a small boy dressed with long robe, holding a paddle, seated in the interior of the raft, carved in the
form of a trunk with undulated edges and a bifurcated branches, floating on waves. 

Stima € 14.000 – 22.000

木底座玉雕青年桨手，中国，18 世纪

70. 
RARO VASO A FIORE DI LOTO IN GIADA CON PESCI, CINA, XVII SECOLO
il vaso poggia su una base di rami e tre pesci, il petalo finemente inciso si alza diritto formando una
sezione triangolare, arricciato nella parte superiore. Un nastro è legato attorno al vaso e nei tre angoli,
un fiore, un baccello ed una foglia. La pietra semi-translucida è di un tono di bianco verde celadon chiaro.
Alt. cm 13,4
A RARE JADE LOTUS SHAPED VASE, CHINA, 17TH CENTURY
the vase issuing from a stem with branches, three fishes and coils, the leaf finely incised rises straight
forming a triangular section, curling at the top. A ribbon is tied around the vase and at the three corners,
a flower, a pod and a leaf. The semi-translucent stone is of a greenish-white tone.

Stima € 10.000 – 14.000

罕见莲花玉石花瓶，中国，17 世纪

Note: a very similar example is illustrated in Mei and Tao, Gems of Beijing Cultural Relics Series: jades nr.
265, pg. 216
Purchased in London in 1968



71.
FINE GIADA A FORMA DI BACCELLO DI FIORI DI LOTO, CINA, XVIII SECOLO
i gambi ed un baccello più piccolo con foglie supportano i due baccelli. Le nervature sono rappresentate da linee incise sulla parte superiore del loto e
da linee doppie in bassorilievo sul lato inferiore. La pietra semi-translucida di tono bianco celadon pallido. 
Lung. cm 10
A FINE JADE LOTUS  SEED POD GROUP, CHINA, 18TH CENTURY
the stems and a smaller pod and leaves support the two seed pods . The leaf veins are represented by incised single lines on the upper side of them and
by double lines in low relief on the underside.
The group is in a semi-translucent stone of a white celadon pale tone. 

Stima € 13.000 – 20.000

木底座 莲花 玉雕，中国，18 世纪

72.
FOGLIA DI LOTO IN GIADA BIANCA, CINA, XVIII SECOLO
un lava pennelli a forma di foglia di loto con il bordo arricciato e piegato a fianco un baccello di loto. L’interno con un lungo ramo di foglie. La parte
inferiore con vene a rilievo
Lung. cm 10,5
FINE WHITE JADE LOTUS LEAF, CHINA, 18TH CENTURY
a lotus leaf  brush washer with curled and folded edges beside a lotus pod. The interior with a long branch of leaves. The underside with relief veins.

Stima € 3.000 – 5.000

莲花漂亮白色玉叶，中国，18 世纪
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73. 
MASSO IN GIADA SCOLPITO CON “LOHAN”, CINA,
DINASTIA QING
scolpito a rilievo il Lohan seduto su rocce ed alberi di
pino tiene un libro in mano.
Alt. cm 13

JADE BOULDER AND LOUHAN, CHINA, QING DYNASTY
the boulder carved in high relief to one side with a
Louhan seated  holding a book within rocks and pine
trees.

Stima € 3.000 – 4.000

玉雕罗汉，中国，清代

FROM THE PRIVATE COLLECTION OF A NOBLE
ITALIAN FAMILY EARLS DURINI DI MONZA
Lots 74 to 76
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74. 
RARO VASO CON COPERCHIO IN PORCELLANA WUCAI, CINA,
TRANSIZIONE, SHUNZHI (1644-1661)
decoro di tralci d’uva e scoiattoli; all’interno una filatura a stella
Alt. cm 39
A RARE WUCAI PORCELAIN JAR AND COVER, CHINA, SHUNZHI
PERIOD (1644-1661)
Painted with a lively scene of squirrels clambering on fruiting wine
branches with large leaves enamelled in green and blue under glaze
and clusters of grapes picked out in yellow, green, aubergine and iron
red, interspersed with curly tendrils, all below floral spray issuing from
rocks on the neck. The shoulder with a band of “cracked ice”. The cover
similarly painted with a bud form finial. A non trespassing light small
star-cracks inside.

Stima € 5.000 - 8.000

罕见五彩瓷罐 带盖，中国，顺治年间 （1644年-1661年)

Note: a similar one in the Guimet Museum, Paris, France, from the
Hernest Grandidier Collection Rif. G 4729, published on “La Chine des
Porcelaine”, Xavier Besse, Ed. De La Réunion des Musées Nationaux
Paris 2004, Plate 31 Pg. 100
See also S. Marchant & Son, exhibition of Chongzhen – Shunzhi
Transitional Porcelain From a Private American Collection, November
2007, nr. 12 pag. 23

75.
RARO VASO CON COPERCHIO IN PORCELLANA WUCAI, CINA,
TRANSIZIONE, SHUNZHI (1644-1661)
decoro di tralci d’uva e scoiattoli; all’interno una filatura a stella e tre
sbeccature sul coperchio
Alt. cm 35,5
A RARE WUCAI PORCELAIN JAR AND COVER, CHINA, SHUNZHI
PERIOD (1644-1661)
Painted with a lively scene of squirrels clambering on fruiting wine
branches with large leaves enamelled in green and blue under glaze
and clusters of grapes picked out in yellow, green, aubergine and iron
red, interspersed with curly tendrils, all below floral spray issuing from
rocks on the neck. The shoulder with a band of “cracked ice”. The cover
similarly painted with a bud form finial. A non trespassing light small
star-cracks inside and three chips on the cover. 

Stima € 5.000 - 8.000

罕见五彩瓷罐 带盖，中国，顺治年间 （1644年-1661年)
En suite with the previous lot

Note: See the previous lot

76.
RARO VASO CON COPERCHIO IN PORCELLANA WUCAI, CINA,
TRANSIZIONE, SHUNZHI (1644-1661)
decoro di tralci d’uva e scoiattoli; leggero fritting sulla presa del coperchio
Alt. cm 35
A RARE WUCAI PORCELAIN JAR AND COVER, CHINA, SHUNZHI
PERIOD (1644-1661)
Painted with a lively scene of squirrels clambering on fruiting wine
branches with large leaves enamelled in green and blue under glaze and
clusters of grapes picked out in yellow, green, aubergine and iron red,
interspersed with curly tendrils, all below floral spray issuing from rocks
on the neck. The shoulder with a band of “cracked ice”. The cover similarly
painted with a bud form finial. Light fritting on the finial of the cover.

Stima € 5.000 - 8.000

罕见五彩瓷罐 带盖，中国，顺治年间 （1644年-1661年)
En suite with the previous lots

Note: See the previous lot
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78.
FIGURA DI DIGNITARIO IN PIETRA SAPONARIA, XVII-
XVIII SECOLO
la pietra ben incisa mostra il dignitario barbuto in piedi,
con uno scettro Ruyi nella mano sinistra e con la mano
destra nascosta nella manica del suoi abiti. Le lunghe
vesti decorate da funghi Lingzhi e teste di Ruyi.
Alt. cm 16
A SOAPSTONE FIGURE,CHINA, 17-18TH CENTURY
a fine carved soapstone bearded scholar official standing,
holding a Ruyi scepter in his left hand with his right hand
hidden in the sleeve of his robes. The long robes
decorated with incised with Lingzhi fungus in the
bottom and Ruyi heads on the rest of the robe.

Stima € 3.000 – 5.000

富贵寿山石雕，中国、 17-18 世纪

79.
RARA E GRANDE SCIMMIA IN PORCELLANA, CINA,
EPOCA KANGXI (1662 – 1722)
decorata con pennellate di smalto nei toni del
melanzana- marrone che ne definisce accuratamente il
pelo e l’espressione, la scimmia, simbolo  buddhista di
astuzia e protettrice contro gli spiriti maligni, seduta coi
piedi incrociati e la coda tra le zampe, tiene nella mano
destra una pesca, simbolo della longevità. In buone
condizioni
Alt. cm 25
A RARE AND LARGE PORCELAIN MONKEY, CHINA,
KANGXI PERIOD (1662 – 1722)
decorated with touches of enamel in shades of brownish
aubergine that accurately defines the hair and the face
expression, the monkey, Buddhist symbol of cunning
and protector against evil spirits, seated with crossed feet
and the tail between the legs, is holding a peach , symbol
of longevity, in his right hand. Such representations of
‘monkey’ are rare in the Kangxi period. In good condition

Stima €10.000 – 15.000

瓷猴握桃像, 清康熙 1662-1722 中國

77.
BELLA COPPIA DI VASI OTTAGONALI IN PORCELLANA, “FAMIGLIA VERDE”, CINA, EPOCA KANGXI (1662 – 1722)
ogni lato dipinto con decoro continuo di fiori di loto nei colori del rosso, blu, giallo, verde e melanzana. I lati inclinati delle spalle presentano una decorazione
degli otto simboli buddhisti. Il collo più stretto presenta nelle sue sfaccettature lo stesso decoro del corpo e termina in una bocca leggermente aggettante.
In buone condizioni
Alt. cm 41
A FINE PAIR OF OCTAGONAL “FAMILLE VERTE”  PORCELAIN VASES , CHINA, KANGXI PERIOD (1662 – 1722) (2)
each side painted with continuous scroll of lotus sprays in bright  red, blue, yellow, green and aubergine enamels. The sloping shoulders have a decoration
of ribboned emblems in square panels reserved. The neck is narrower and  in its facets the same lotus decoration and ends in a slightly protruding mouth.
In good condition

Stima € 10.000 – 15.000

一對大型八面釉上彩琺瑯瓷瓶, 中國, 康熙年製 (1662 – 1722)
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81.
RARA COPPIA DI CANI CARLINI IN PORCELLANA, CINA,
XVIII SECOLO
entrambi accovacciati con una zampa anteriore protesa
in avanti, la bocca leggermente aperta e lunghe orecchie
e coda, il muso con espressione serena; il pelo smaltato
finemente nei toni dei grigi e marroni. Il  Carlino
originario della Cina  più di tremila anni fa nella località di
Gullin a nord di Canton, (suo antenato, il più conosciuto
cane di Fo, “lion dog”) era anche considerato un prezioso
dono di nozze (cane, simbolo della fedeltà)  per le alte
personalità del mondo imperiale. Una lingua rotta, l’altra
mancante insieme ad alcuni denti
Lung. cm 19
A RARE PAIR OF CHINESE RECLINING PUG DOGS, 18TH
CENTURY (2)
both crouched with one foreleg outstretched, mouth slightly
open and long ears and tail, the face with serene expression;
the hair finely glazed in shades of grey and brown. The pud
dog originating in China more than 3,000 years ago in the
village of Gullin North of Canton, (his ancestor, the best
known  “lion dog”) was also considered a precious wedding
(the dog symbol of fidelity) gift for the high Imperial
personalities. One tongue broken, the other missing
together with some teeth.

Stima € 4.000 – 6.000

瓷器 哈巴狗 中国 18 世纪

82.
COPPIA DI CANDELIERI IN PORCELLANA BIANCA E BLU A
FORMA DI UCCELLI , CINA, XVIII SECOLO
un elegante e minuzioso decoro in blu brillante ne imita il
piumaggio, i volatili appollaiati su rocce. Piccola sbeccatura
sotto al bordo di un candeliere
Alt. cm 16
A PAIR OF BLUE AND WHITE PORCELAIN CANDLESTICKS
IN THE FORM OF BIRDS CHINESE EXPORT, 18TH
CENTURY (2)
an elegant and meticulous decoration with a brilliant blue
imitating the  plumage, the birds perched on rocks. Small
chipping under the edge of a candlestick

Stima € 3.000 – 5.000

一對藍白瓷鳥型蠟燭台，瓷器，18世紀

80.
RARA E GRANDE  COPPIA DI CANI DA CACCIA  IN PORCELLANA, CINA, XVIII SECOLO, EPOCA QIANLONG (1736 – 1795)
Seduti con le zampe anteriori dritte, con la testa leggermente girata, la bocca socchiusa, gli occhi neri, una sottile coda ripiegata sulla zampa posteriore,
portano un collare con ciuffi verdi. Il pelo rosso fulvo ed il ventre bianco. Il cane che da sempre nella simbologia orientale  rappresenta la fedeltà, (provenienti
dal Palazzo d’Estate sono stati trovati un paio di cani in argento) suggerisce che questo tipo di figure non erano solo per l’export. Restauri alle bocche e
ad una gamba.
Alt. cm 25 
A RARE  LARGE  AND FINE  PAIR OF CHINESE EXPORT IRON RED HOUNDS. 18TH  CENTURY, QIANLONG PERIOD (1736 – 1795) (2)
Seated with the front legs straight, with the head turned slightly, their mouth slightly open, the black eyes, a thin tail curved in the back, wearing a collar
with green pendants. The red fawn hairs and a white belly. The dog, that has always  in the oriental symbolism represented loyalty, (a pair of silver dogs
have been found, from the Summer Palace) suggests that such figures were not just made for export.Some restoration to mouths and one leg

Stima € 30.000 – 40.000

一对的猎犬瓷器、 中国、 18 世纪

Note: a similar examples in “ Mandarin and Menagerie, Chinese and Japanese Export Ceramic Figures, vol.1, The James E. Sowell Collection, “ pg. 162, by
Michael Cohen and William Motley 2008; other similars in : Mottahedeh Collection, Howard-Ayers 1978, vol. 2, nr 621 pg 597 and Copeland Collection,
Sargent 1991, nr. 63, pg 138 -139.
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83.
RARISSIMO PIATTO CONCAVO IN PORCELLANA “FAMIGLIA ROSA” , DECORO DAME AU PARASOL, CINA, XVIII SECOLO (1738 - 1740)
decorato negli eleganti smalti della “Famiglia Rosa”, su un disegno di Cornelius Pronk, noto come ‘La Dame au Parasol’ con una scena a ‘chinoiserie’ di una
Dama seguita da un servente che la protegge con un ombrello, passeggiando lungo la sponda di un fiume, dando del cibo a degli uccelli acquatici
accanto a cespugli di giunchi, all’esterno di un bordo floreale una più ampia banda con un motivo a celle di favo di miele, riservata con pannelli lobati che
racchiudono ulteriori figure alternate a forma di vignette con uccelli. Piccolissimo pezzettino mancante sul bordo con associata filatura di 2,5 cm.
Diam. cm 24,5
A  VERY RARE “FAMILLE ROSE” PORCELAIN SAUCER DISH WITH “LA DAME AU PARASOL” DECORATION, CHINA, 18TH CENTURY (1738 - 1740)
decorated in the “Famille Rose” enamels, after a design by Cornelius Pronk, known as ‘ La Dame au Parasol’ with a Chinoiserie scene of a lady followed by
a servant carrying a parasol, walking along the bank of a river feeding the water-birds beside a clump of rushes, within a floral border and broader band
of honey comb-diaper reserved with rectangular panels enclosing further figures alternating with shaped vignettes with birds. A very small chip missing
on the rim with associated small hairline of 2,5 cm
.                                                                               
Euro 2.000 – 3.000

罕见”粉彩”平凹瓷盘，中国，18 世纪

Note: Lo stesso disegno de la “Dame au Parasol” è conosciuto nelle versioni Imari e Bianco e Blu ma quelli “Famiglia Rosa” sono i più rari da trovare sul
mercato, perché ne furono ordinati pochissimi servizi in quanto erano molto costosi da produrre.

Note: The same design of “Dame au Parasol” is also known in Chinese Imari and Blue and White decoration but the “Famille Rose” is the rarest as only very
few services were made as they were very expensive to produce. That is why it is very rare to find on the market.

Note: similar examples
JORG, CJA (1980), Pronk Porcelain, porcelain designs by Cornelis Pronk, Groninger Museum
HOWARD & AYERS (1978), Mottahedeh Collection, nr. 290, pg. 297
MUSEE GUIMET, Paris, Beurdeley (1962), fig. 35, pg. 56
METROPOLITAN MUSEUM of ART, Le Corbelier (1973), nr 27, pg. 42

FROM THE PRIVATE COLLECTION OF A
DISTINGUISHED MILANESE GENTLEMAN
Lots 83 to 90
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87.
COPPIA DI GRANDI PIATTI IN PORCELLANA FAMIGLIA
ROSA, CINA, XVIII SECOLO ( 1740 - 1750)
decoro floreale in oro, al centro un elegante bouquet ed
un ricco bordo con fiori, teste di Ruyi e farfalle. In perfette
condizioni
Diam. cm 38,6
A LARGE PAIR OF “FAMILLE ROSE” DISHES, CHINA, 18TH
CENTURY ( 1740 - 1750) (2)
depicting a gilded floral decoration in the centre and a rich
decorated rim with Ruyi heads, flowers and butterflies. In
perfect condition

Stima € 1.600 – 2.200

一对大 “粉彩”瓷盘，中国，18 世纪( 1740 年- 1750年)

88.
COPPIA DI GRANDI PIATTI IN PORCELLANA, CINA, XVIII
SECOLO ( 1750 - 1760)
con bordo leggermente lobato e decoro floreale in oro al
centro e sui bordi. In buone condizioni, un piatto presenta
leggere consunzioni nell’oro
Diam. cm 35
A PAIR OF CHINESE PORCELAIN DISH, CHINA, 18TH
CENTURY( 1750 - 1760) (2)
with gilded floral spray in the middle and floral decoration
around the lobed rim. In good condition, one dish with
light wear in gold

Stima € 1.400 – 2.000

一对大瓷盘，中国，18 世纪 ( 1750年 – 1760年)

84.
GRANDE PIATTO IN PORCELLANA “ FAMIGLIA ROSA”,
CINA, XVIII SECOLO ( 1735 circa)
raffigurante un elegante e vivace decoro di peonie in
fiore tra rocce e rami di pruno fioriti. Qualche fritting sul
bordo
Diam. cm 38
A LARGE “FAMILLE ROSE “ PORCELAIN DISH, CHINA,
18TH CENTURY (1735 ca)
depicting a lively and elegant decoration of peonies in
bloom among rocks and branches of flowering plum.
Small fritting on the edge

Stima € 600 - 1.000

大”粉彩”瓷碟，中国，(约1735年)

86.
BEL PIATTO IN PORCELLANA “ FAMIGLIA ROSA”, CINA,
XVIII SECOLO ( 1735 - 1740)
decoro floreale al centro e quattro riserve sul bordo. In
perfette condizioni
Diam. cm 35
A NICE “FAMILLE ROSE” PORCELAIN DISH, CHINA, XVIII
CENTURY (1735 – 1740)
depicting  a nice floral bouquet and four reserves on the
rim with flower inside. In perfect condition. 

Stima € 700 – 1.000

大”粉彩”瓷碟，中国 ( 1735年-1740年)

85.
GRANDE PIATTO IN PORCELLANA “ FAMIGLIA ROSA”,
CINA, XVIII SECOLO (1730 - 1740 circa)
raffigurante un bel vaso di fiori al centro e quattro gruppi
floreali sul bordo. In buone condizioni
Diam. cm 32
A “FAMILLE ROSE” PORCELAIN DISH, CHINA, 18TH
CENTURY

Stima  € 500 – 900

大 “粉彩”瓷盘，中国，18 世纪(1730年 – 约 1740 年)
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91.
BELLA COPPIA DI BOTTIGLIE “FAMIGLIA ROSA” IN PORCELLANA,
CINA, EPOCA QIANLONG (1735-1795)
Ognuna con corpo a forma di pera che sale da una breve piede
dritto ad un collo alto e affusolato sormontato da un leggero bulbo
con l’orlo della bocca inclinato e svasato, dipinto in bei smalti è
decorato intorno al corpo con una bella una scena continua di un
giardino con delle rocce, recintato con dei panelli con teste di Ruyi
da cui scaturiscono dei bellissimi fiori sbocciati su rami con foglie, in
rosso di ferro una banda stilizzata di teste di Ruyi al bulbo del collo.
Su ognuno dei vasi una piccolissima sbeccatura sul bordo.
Alt. cm 23,3
A NICE PAIR OF FAMILLE ROSE BOTTLES, QIANLONG PERIOD
(1735-1795)    (2)
Each of pear-shaped body rising from a short straight foot to a tall
tapering neck surmounted by a slightly garlic neck with nodding
flared mouth rim, painted in nice enamels and decorated around
the body with a continuous scene of a fenced and rocky garden
issuing with beautiful blooming flowers on branches with leaves,
with stylized band to the bulb neck of Ruyi-heads in iron-red; each
with a very little chip on mouth-rim.

Stima € 1.000 – 1.500
Provenance: from an Italian noble family.

一对漂亮的”粉彩”瓶、 乾隆时期

92.
SPLENDIDA CARAFFA CON COPERCHIO “FAMIGLIA VERDE/ROSA”
IN PORCELLANA, CINA, FINE KANGXI INIZIO YONGZHENG CIRCA
(1720-1730) MONTATURA ORIGINALE EUROPEA IN ARGENTO DEL
XVIII SECOLO  
dipinta con gli smalti sopra coperta, è decorata con una scena con
due damigelle, un bel padiglione con  giardino e terrazze con delle
staccionate abbellite con dei pannelli con delle teste a forma di Ruyi,
che si affacciano su un fiume con piante fiorite di fiori di loto con
larghe foglie. Dalla rappresentazione delle rocce emerge la maniglia
come se fosse essa stessa una roccia. La forma, con coperchio piatto
e piccolo becco triangolare, è chiaramente derivata da un modello
europeo d’argento o di ceramica. L’influenza europea può anche
essere vista nella ghirlanda di fiori intorno al bordo del caraffa e sul
suo coperchio, la montatura in argento è incisa con un motivo di
volute floreali. La brocca è stata probabilmente realizzata per il
mercato olandese. In ottime condizioni.
Alt. cm 21,6
A VERY FINE “FAMILLE VERTE/ROSE” MILK JUG AND COVER, LATE
KANGXI EARLY YONGZHENG (1720-1730) WITH HIS ORIGINAL
EUROPEAN INCISED SILVER MOUNT OF THE 18TH CENTURY   
Decorated in over-glaze enamels with a scene of ‘long Eliza’ on a
pavilion with fenced terraces the fences decorated with panels with
shaped heads Ruyi, overlooking on a river with flowering lotus
plants. From the representation of rocks works outward the handle
and shows as if it were itself a rock. The shape with is flat lid and small
triangular spout, is clearly derived from an European model of silver
or faience. The European influence can also be seen in the garland
of flowers around the rim and on the lid, the silver incised with
flowers motif. The jug was possibly made for the Dutch market. In
very good condition.

Stima € 1.500 – 2.500
Provenance: from an Italian noble family since 19th century.

精美”粉彩”瓷器 带盖，康熙晚期雍正早期 (1720年-1730年）18
世纪欧洲原装银质框架

A similar example on ‘Chinese Export Porcelain’ from the Royal
Museum of Art and History in Brussels. Catalogue by Dr. C.J.A. Jorg.
Published by the Urban Council, Hong Kong, 1989. Produced by the
Hong Kong Museum of Art.

89.
ELEGANTE COPPIA DI GRANDI PIATTI IN PORCELLANA
IMARI, CINA, XVIII SECOLO (1725 - 1730)
decoro floreale in quattro grandi riserve intorno a quella
centrale, marca artemisia con cerchio, in blu
sottocoperta, sul retro. In perfette condizioni
Diam. cm 35
A RARE PAIR OF IMARI PORCELAIN DISHES, CHINA,
18TH CENTURY(1725 - 1730) (2)
floral decoration in four large reserves around the middle,
Artemisia mark in a under glaze blue double circle in the
back. In perfect condition

Stima € 800 -1.500

一对伊万里瓷器盘子，中国，18 世纪 (1725年 –
1730年)

90.
PIATTO IN PORCELLANA BIANCA E BLU E ORO, CINA,
XVIII SECOLO,  EPOCA KANGXI (1662 – 1722)
decoro di uccellino e farfalle con fiori e rocce. In perfette
condizioni
Diam. cm 32,5
A BLU AND WHITE AND GOLD DISH, CHINA, KANGXI
PERIOD (1662 – 1722)
Depicting a bird and butterflies amongst rocks and
flowers.

Stima € 500 - 800

蓝白金色大瓷盘，中国，康熙年间
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93.
UN IMPORTANTE E GRANDE VASCA DA PESCI “FAMIGLIA ROSA” A FONDO BLU, PERIODO QIANLONG (1736-1795)
Di forma globulare compressa, la vasca a riserve è dipinta con un fondo colore blu intenso e smaltata su ogni lato con due grandi pannelli, decorati con
delle pietre traforate tra rami fioriti di peonia foglie e altri fiori, tutto attorno altri pannelli a riserve più piccole con foglie e fiori sbocciati, l’ampio orlo
estroflesso con ulteriori spruzzi floreali, la spalla ornata con una coppia di grandi maniglie a forma di maschere di leone, l’interno una bella decorazione
di grandi carpe e pesci rossi tra piante acquatiche. Restauro ad una delle maschere di leone e solo piccole imperfezioni di cottura sopratutto all’interno
e qualche piccola usura negli smalti.   
Diam.  cm 61
AN IMPORTANT AND LARGE “FAMILLE ROSE” BLUE-GROUND FISHBOWL, QIANLONG PERIOD (1736-1795)
Of compressed globular form, the vessel is of reserved on the even dark powder-blue ground and enameled on each side with two large panels, decorated
with a rock amongst flowering branches of peony and other flowers, surrounded  by other smaller reserved panels with bloom flowers, the broad everted
rim with further floral spray, the shoulder set with a pair of lion mask handles, the interior is decorated with carps and red fish amongst aquatic plants; one
lion mask restaured and only small firing imperfections mostly on inside and some little rubbing to enamels.
From an Italian private collection. 

Stima € 5.000 – 7.000

一个重要的大“粉彩”鱼缸，蓝底 乾隆时期 (1736年-1795年)
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94.
PARTE DI UN IMPORTANTE SERVIZIO DI PIATTI IN PORCELLANA “FAMIGLIA ROSA”, CINA, EPOCA QIANLONG (1736 – 1795)
tutti i pezzi con una bordura dorata a punta di lancia e decorati con tre ricchi mazzi di fiori che si svolgono dal centro intercalati da piccoli rami fioriti.

Il servizio è composto da 34 pezzi:
19 piatti piani diam. cm 23
6 piatti fondi diam cm. 23,3
1 piatto da portata tondo diam cm 38,5
2 piatti da portata tondi diam cm 32,3
3 piatti concavi diam cm 25,7
3 piatti concavi diam 21,7
1 teiera simile alt cm 14

Da Collezione privata del nord Italia
Note: l’altra parte del servizio è stata aggiudicata nell’asta 102 WANNENES, Maggio 2012

PART OF AN IMPORTANT ATTRACTIVE CHINESE “FAMILLE ROSE” PORCELAIN DINNER SERVICE, QIANLONG PERIOD (1736 – 1795) (34)
each piece with a gilt spearhead border at the rim and three rich large floral spray towards the centre scattered with little flowers.

It is composed by 34 pieces:
19 dinner plates diam cm 23
( 13 in good condition, 3 with one hairline, 1 with a small chip, 1 with a       star crack, 1 with chip with crack)
6 soup plates diam 23,3
(2 in good condition of which one with misfiring, 1 with a small flake under the rim and a very small chip, 1 with one hairline and one chip, 1 with a
hairline, 1 with hairline and one flake under the rim)
1 round dish diam cm 38,5 

(in good condition)
2 round dishes diam cm 32,3 
(1 in good condition, 1 with one flake under the rim)
3 saucer dishes diam cm 25,7 
(2 in good condition, 1 with a hairline and small firing spot on the rim)
3 saucer dishes diam cm 21,7 
(all in good condition)
1 matched teapot high cm 14 
(one flake on the rim of the cover and on the handle, a chip on the spout)

Stima € 7.000 – 10.000

North Italian private collection

瓷盘的重要組成部分“粉彩”，中国，乾隆年間（1736年至1795年）

The main part of the dinner service has been sold at
WANNENES sale nr. 102, May 2012
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95.
RARA GARNITURE DI DUE VASI A TROMBA E TRE POTICHES  CON COPERCHIO IN PORCELLANA A DECORO “FAMIGLIA ROSA” SU FONDO NERO, CINA,
EPOCA INIZIO QIANLONG (1736-1795)
Arricchita su tutto il corpo con fitti intrecci di ramage di foglie e steli con crisantemi (chu) fioriti dagli smalti blu, azzurro, rosa e bianchi. Le belle riserve di
varie forme di ventaglio sono dipinte con scene di galli su un terreno roccioso con arbusti attorniati da peonie (mu tan) fiorite, foglie e arbusti, intervallate
da ventagli più piccoli riservati con fiori supplementari e un ramo fiorito sul quale è appollaiato un uccellino. La medesima decorazione è ripetuta sul
coperchio. Difetti.
Alt. cm 44 potiche , alt. cm 33 vasi a tromba
A RARE GURNITURE OF TWO TRUMPET VASES AND THREE POTICHES WITH COVER “FAMILLE ROSE”‘ ON BLACK GROUND PORCELAIN, CHINA EARLY
QIANLONG PERIOD (1736-1795) (5)
enriched over the whole body with intertwining foliage of stems and leaves of chrysanthemum (chu) flowered enameled in blue, light blue, pink and white.
The beautiful reserves of various forms of fans are painted with scenes of cockerels on a rocky and shrubs ground surrounded by peonies (mu tan) flowered,
leaves, interspersed with smaller fans reserved with additional flowers and a flowering branch on which is perched a bird. The same decoration is repeated
on the lid. Defects.                                                                                     
Provenance: from a Italian private collection 

Stima € 25.000 - 35.000

罕见的两个小号花瓶 带盖 黑色背景 ”粉彩”装饰，中国 乾隆早期 (1736年-1795年) 

Note:
Tre vasi con lo stesso decoro nella prestigiosa collezione di Alfred Morrison Collection, Fonthill House heirlooms label, nos.591 and 817 sold at Christie’s
London 09-11-2004 lot.13
Un vaso con coperchio con lo stesso decoro a “galli” è conservato presso Lady Lever Art Gallery. R.L. Hobson, Chinese and Wedgwood pottery, London 1928,
pg. 65 n. 390 tav. 5.

Three vases with the same decoration in the prestigious collection of Alfred Morrison Collection, Fonthill House heirlooms label, nos.591 and 817 sold at Christie’s
London 11/09/2004 lot.13
A jar with lid with the same decoration to “cock” is kept at Lady Lever Art Gallery. R.L. Hobson, Chinese and Wedgwood pottery, London, 1928, pg. 65 n. Table 390. 5.

This Gurniture has been withdrawn in last sale as the Family owner found the other two potiches.
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98.
GRANDE PIATTO IN PORCELLANA “FAMIGLIA VERDE”,
CINA, DINASTIA QING, EPOCA KANGXI (1662-1722)
con una grande riserva di forma quadrata sul fondo e
quattro ai lati, tutte decorate con vari fiori sbocciati su
rami e rocce, uccellini e farfalle. Le quattro riserve sono
separate da fondo verde con decorati in blu quattro
Chilong. Sul retro un elegante motivo floreale.
Sbeccature minori, un piccolo chip riparato
Diam. cm 38 
A LARGE BRIGHT “FAMILLE VERTE” PORCELAIN DISH,
CHINA,QING DYNASTY, KANGXI PERIOD (1662 – 1722)
with a large square reserve on the bottom and four  fan
shape reserves aside, all decorated with various flowers in
bloom on branches and rocks, birds and butterflies. The
four reserves are separated by green background
decorated with  four blue dragons. On the back of an
elegant floral lotus pattern. The artemisia leaf mark in the
double  under glaze blue rings. Minor fritting a minor
chip restored.

Stima € 4.000 – 6.000

五彩琺琅瓷盤,中國, 清朝, 康熙年製 (1662 – 1722)

96.
RARO KENDI IN PORCELLANA, “FAMIGLIA ROSA”, CINA,
XVIII SECOLO
questo vaso di porcellana bianca e blu è delicatamente
dipinta con scene naturalistiche di animali, fiori, insetti e
alberi. Un gallo arancione, nero e rosso è appollaiato su
un albero in fiore nelle due riserve. Il gallo (Gongji) è un
antico simbolo Yang associato con il sole escaccia le
tenebre e l’ignoranza. Il suo nome gong, che in questo
contesto significa animale maschio, era anche il più alto
rango feudale, e ji ‘pollo’ è un gioco di parole per ji ‘buon
auspicio’. Così, nell’ arte cinese  è spesso associato con
raffigurazioni di figure di rango o funzionari di successo.
In buone condizioni.
Alt. cm 27
AN UNUSUAL  “FAMILLE ROSE”  AND BLUE AND WHITE
PORCELAIN KENDI, CHINA, YONGZHENG EARLY
QIANLONG (Circa 1730 – 1745)
Of hexagonal shape, with four reserves delicately
enamelled in the Famille Rose palette with cockerels
amongst prunus and rose branches on two sides and
bird on tree peony branches beside a butterfly. All
reserved on under glaze blue and white ground of
scrolling leaves. A ribbon on the neck  ties  blue cicadas
and flowers panel. In Chinese art this bird is often
associated with depictions of rank. In good condition

Stima € 5.000 – 8.000

外銷彩繪軍持, 18世紀外銷瓷 中國

97.
“TREMBLEUSE”  IN PORCELLANA “FAMIGLIA VERDE”, EX
COLLEZIONE DI LORD ROSEBERY - LONDRA, CINA,
EPOCA KANGXI (1662 – 1722)
La “Trembleuse” era un piattino e tazza creati apposta per
le persone che soffrivano di tremori alle mani, di qui il
termine. Il bordo smerlato è decorato con riserve di rami
fiori alternata da una bordura verde con inserite teste di
Ruyi, il piano è dipinto con piante di peonie in fiore su un
fondo bianco, il fondo dello stand è decorato al centro
con un crisantemo. Il retro è dipinto con un bordo verde
alternato da riserve gialle con fiori e due ramoscelli fioriti.
In buone condizioni
La “Trembleuse” si inserisce in un supporto di velluto blu
alla base del quale è scritto “vendita presso Signore
Roseberys, dimora in Berkeley Square marzo 1939.”
Lung. cm 23,5 
A “FAMILLE VERTE” PORCELAIN  “TREMBLEUSE” SAUCER
EX LORD ROSEBERY COLLECTION, CHINA, KANGXI
PERIOD (1662 – 1722) 
The “Trembleuse” was a saucer and cup made   especially
for people suffering of tremors of the hands, hence the
term. The scalloped edge is decorated with reserves of
flowers branches alternating green band with Ruyi heads
inserted, the main field is painted with peonies plants in
bloom on a white background, the bottom of the
bottom of the stand is decorated in the center with a
chrysanthemum. The underside is decorated with a
green boarder reserves alternating with yellow reserves
with flowers and two flowering sprays.In good condition
Provenance
The “Trembleuse” fits into a blue velvet covered stand at
the base of which the inscription “sale at Lord Rosebery’s
house in Berkeley Square March 1939”.

Stima € 2.000 – 3.000

釉上彩琺瑯瓷盤, 康熙年製1662 - 1722, 中國
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101.
SCATOLA IN LACCA CON INTARSI IN PIETRE DURE E
MADRE PERLA, CINA, XVII SECOLO, EPOCA KANGXI
(1662 – 1722)
Gli eleganti intarsi in pietre dure e madreperla raffigurano
sul coperchio un uccello su rocce e rami fioriti, sul fronte,
vivaci bambini che giocano, i lati da una greca floreale
stilizzata. Qualche incrinatura  sul coperchio.
Lung cm 39,5, larg cm 17, alt cm23
A LACQUER  BOX WITH MIXED INLAY, CHINA, KANGXI
PERIOD, 17TH CENTURY. 
With mother of pearl and hard stones the fine inlay
represents on the top a bird on rocks and flowers in bloom,
on the front four children playing. The sides adorned by a
flowers stylized band. Few cracks on the top

Stima € 1.500 – 2.500

镶有宝石和珍珠的漆盒，中国，17世紀，康熙年間
（1662-1722）

99.
ELEFANTE IN MARMO, CINA, XVIII-XIX SECOLO
i tratti dell’elefante ben scolpiti ed sui lati del manto sulla
schiena è rappresentato il simbolo “Shu”, simbolo della
longevità.
Alt. cm 13, lung. cm 19
A CARVED MARBLE ELEPHANT , CHINA, 18 – 19TH
CENTURY
the traits of the elephant well-sculpted and  on the sides
of the cover on the back is the “Shu” symbol of longevity.
Stima € 700 - 1000

大理石象，中国,18-19世紀

100.
COPPIA DI FIGURE CON VESTITI IN TESSUTO E TESTA
MOVENTE, CINA, XVIII-XIX SECOLO
raffiguranti un uomo ed una donna in tradizionali abiti
cinesi. Qualche usura negli abiti
alt. massima cm 40
A PAIR OF STANDING NODDING FIGURES IN TEXTILE
CLOTHES, CHINESE EXPORT, 18TH – 19TH CENTURY (2)
A gentleman and a lady in traditional Chinese robes.
Some wears in the textiles

Stima € 700 – 1.000

一對刺绣和头像图，中国18-19世紀

102.
PAIO DI COPPE IN LACCA CON INSERTI IN MADREPERLA,
CINA, XVII-XVIII SECOLO
decorate con maestri e discepoli su una terrazza, dietro
un’iscrizione calligrafica a sette caratteri: usure
A PAIR OF LAQUE BURGAUTEE BOWLS, CHINA, 17 TH –
18TH CENTURY (2)
each one decorated with two scholars and their
attendants on a fenced terrace, beside a seven-character
calligraphic inscription. Wears
Diam. cm 14

Stima € 1.200 - 1.800
Property of  an noble Italian Lady

一对珍珠漆碗，瓷器，17-18世紀
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106.
VASO IN PORCELLANA SATZUMA, GIAPPONE, XIX
SECOLO
di forma Gu, e le prese a forma di testa di elefante con
due anelli dorati tenuti dalla proboscide, il vaso è
docorato  con personaggi e motivi floreali, in colori vivaci
e oro. Firma alla base e filatura.
Alt. cm 44
A NICE SATZUMA PORCELAIN VASE, JAPAN, 19TH
CENTURY
of a Gu shape and the handles with elephant head shape
holding a golden squared ring, the vase is decorated
with figures and flowers in colored enamels and gold.
Signature on the base and hairline.

Stima € 700 - 1.000 
Property of an Italian Gentleman

瓷花瓶、SATZUMA 日本，19 世纪

107.
COPPIA DI STAMPE DECORATE CON GEISHE,
GIAPPONE, XX SECOLO
Larg cm 19, alt cm 30 
PAIR OF PRINTS, DECORATED WITH GEISHAS, JAPAN,
20TH CENTURY (2)

Stima € 100 - 200

一对艺伎装饰版画，日本，二十世紀

108.
COPPIA DI STAMPE, GIAPPONE, XX SECOLO
raffiguranti paesaggio con pagode, montagne e
personaggi
Larg cm 19, alt cm 30 cad.
PAIR OF PRINTS, JAPAN, 20th CENTURY (2)
depicting landscape with pagodas, mountains and
figures

Stima € 100 - 200

一对版画，日本，二十世紀

103.
VASO IN PORCELLANA IMARI, GIAPPONE,  XVIII
SECOLO
montato a lampada, senza coperchio, con base in
bronzo. Danni
Alt. cm 40
A IMARI PAORCELAIN VASE, JAPAN, 18 TH CENTURY
cover missing. Damages

Stima € 300 - 500

伊万裡陶瓷花瓶，日本 18世紀

104.
COPPIA DI RAFFINATI PANNELLI  IN LEGNO, GIAPPONE,
FINE DEL XIX SECOLO 
con applicazioni in avorio e madreperla raffiguranti due
uccelli su rami in fiore
Alt. cm 89, larg. cm5
A REFINED   PAIR OF WOOD PANELS, JAPAN, LATE 19TH
CENTURY (2)
with ivory and mother of pearl depicting two birds on
branches in bloomalt 

Stima € 700 - 1.000

一对精緻木板，日本，19世紀末

105.
FIGURA SEDUTA IN PORCELLANA, SATZUMA,
GIAPPONE, XIX-XX SECOLO
decorato con smalti vivaci nella veste ed il volto
sorridente. Un piccolo pezzo  riattaccato
Alt. cm 20
A SATZUMA PORCELAIN SEATED FIGURE, JAPAN, 19-
20TH CENTURY
decorated with bright enamels for the robe, the smiling
face. A small piece restuck.

Stima € 700 - 1.000
Property of an Italian Gentleman
瓷器、SATZUMA 日本，19-20 世纪

109.
DUE BOTTIGLIETTE PORTA PROFUMI IN AVORIO,
GIAPPONE, XX SECOLO
Alt. cm 6
TWO SMALL IVORY BOTTLES WITH COVER, JAPAN,
20TH CENTURY (2)

O. l.

兩個象牙香水瓶，日本，20世紀
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112.
FIGURA DI GUANYN SEDUTA IN METALLO ARGENTATO
E DORATO, CINA, QING DYNASTY
Alt. cm 35
A METAL GILT SEATED FIGURE OF GUANYN, CHINA,
QING DYNASTY

Stima € 1.000 - 1.500
Property of an Italian Gentleman

金属镀金坐观音，中国，清代

113.
CAVALLINO  IN AVORIO DIPINTO, CINA, FINE XIX SECOLO
con base in legno, il cavallo in posizione rampante, con una
bella sella rossa e un sottosella turchese a fantasia e le staffe
dorate.
Lung. cm 13, alt. cm 8
A HORSE  PAINTED IVORY , CHINA, LATE 19TH CENTURY
with its base, the horse prancing in place, with a beautiful
red saddle and a saddle pad turquoise patterned, golden
brackets.

Stima € 500 - 800
Property of an Italian Lady

象牙小馬，中国，十九世紀

115.
INCENSIERE IN BRONZO, CINA, QING DYNASTY
decorato a motivi arcaici con le prese a forma di testa di
elefante.
Alt. cm 7, diam cm 12
A BRONZE CENSER, CHINA, QING DYNASTY
depicting archaic motif, the handles in the shape of
elephant face.

Stima € 300 – 500 

青铜香炉，中国、清代

110.
SCATOLA OTTAGONALE IN METALLO  CON CORALLI E
TURCHESI, SINO-TIBET, FINE XIX INIZIO XX SECOLO
sul coperchio una Guanyn stilizzata. Alcune pietre
mancanti
Lung. cm 11
METAL BOX WITH CORAL AND TURQUOISE STONES,
SINO-TIBET, LATE 19TH EARLY 20TH CENTURY
With a stylized Guanyn on the cover. Some stones
missing.

Stima € 300 – 500 
Property of  an Italian lady

镶有珊瑚和绿松石的金属八角盒，西藏，19 世纪末
20 世纪初

111.
BEL VERSATOIO IN METALLO DECORATO CON CORALLI
E TURCHESI, SINO-TIBET, FINE XIX INIZIO XX SECOLO
In buone condizioni
Alt. cm 24
A NICE METAL SPOUT DECORATED WITH CORALS AND
TURQUOISES, SINO-TIBET LATE 19TH EARLY 20TH
CENTURY
In good condition

Stima € 500 - 800
Property of  an Italian lady

装饰有珊瑚和绿松石的金属喷嘴壶，西藏19 世纪末
20 世纪初

114.
PICCOLA TEIERA YIXING, CINA, EPOCA REPUBBLICA
in buone  condizioni
Alt cm 6
A SMALL YIXING TEAPOT, CHINA, REPUBLIC PERIOD
in good condition

Stima € 100 – 200

宜興紫砂壺，瓷器，共和國时期
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119.
DOPPIO GRUPPO DI FIGURE  IN  “BLANC DE CHINE”,
TEHUA, CINA, XX SECOLO
raffigurante  damigella al bagno con ancella ai suoi piedi
Alt. cm 20 circa
TWO GROUPS  OF “BLANC DE CHINE”, TEHUA, CHINA,
20TH CENTURY (2)
a lady with her servant.

O.l.

两组”中国白瓷”，德化社，中国，20 世纪

120.
SCATOLA IN LACCA ROSSA CON DRAGHI,CINA, XX
SECOLO
Lung. cm 15, larg. cm 10, alt cm 5
A RED LAQUERED BOX WITH DRAGONS, CHINA, 20TH
CENTURY

Stima € 500 - 800
Property of  an Italian lady

朱漆龙纹盒 中国 20 世纪

121.
VASSOIO IN LACCA, CINA, XX SECOLO
di forma ottagonale , raffigurante una dimora in un
paesaggio paesaggio.
Lung cm 25, larg. cm 17 
A RED LAQUERED TRAY, CHINA, 20TH CENTURY
of octagonal shape, depicting a landscape incised.

Stima € 300 - 500

漆盘，中国，20 世纪

116. 
AQUILA IN GIADA , CINA, XX SECOLO
Alt cm 23,5
A JADE EAGLE FIGURE, CHINA, 20TH CENTURY

Stima € 300 - 500
玉鹰，中国，20 世纪

118.
UNA COPPIA DI FIGURE ‘BLANC-DE-CHINE’, TEHUA,
CINA, XX SECOLO
ciascuna ben modellate e in piedi, indossano un lungo
abito e rappresentano Hsi Wang Mu, con un assistente
al suo fianco che porta un cesto di fiori. In ottime
condizioni.  
Alt. cm 29,5
A PAIR OF ‘BLANC-DE-CHINE’ FIGURES, TEHUA, CHINA,
20TH CENTURY     (2)
each well modelled and standing, wearing a long robes
and representing Hsi Wang Mu with an attendant beside
her carrying a basket of flowers: in very good condition.
From an Italian collection

O.l.
一对”中国白瓷”，德化社，中国，20 世纪

117.
COPPIA DI CAVALLI IN GIADA, CINA, XX SECOLO
Alt cm 10,5
A PAIR OF JADE HORSES FIGURES, CHINA, 20TH
CENTURY (2)

Stima  € 300 - 500
玉马一对 中国 20 世纪

122.
SCATOLA RETTANGOLARE IN LACCA, CINA, XX SECOLO
sul coperchio una scena di personaggi seduti in un
paesaggio con pini e rocce.
Lung cm 14,5, larg cm 10
A RECTANGULAR RED LAQUERED BOX, CHINA, 20TH
CENTURY
on the cover depicting seated figures in a landscape of
rocks and pine trees

Stima € 300 - 500

漆器长盒，中国，20 世纪

123.
SCATOLA CILINDRICA CON COPERCHIO IN LACCA,
CINA, FINE XIX SECOLO
incisa tutta in torno con personaggi in un paesaggio.
Alt. cm 8, diam. cm 7,5
A CYLINDRICAL RED LAQUERED BOX, CHINA, LATE
19TH CENTURY
all around a landscape with figures incised.

Stima € 300 - 500

漆器圆柱盒，中国，19 世纪末
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124.
GRANDE TECA IN LEGNO, CINA XIX – XX SECOLO
all’interno una delicata composizione in sughero di un
paesaggio di pagode circondate da pini e rocce.
Supporto in legno mancante
Larg. cm 49,5, alt. cm 37
LARGE WOODEN CASE, CHINA, 19TH  – 20TH CENTURY
inside a delicate  composition of a landscape of pagodas
surrounded by pine trees and rocks in cork. Wood stand
missing

Stima €  300 - 600

大木棺材，中国19 - 20世紀

125.
TECA OVALE CON ALL’INTERNO COMPOSIZIONE IN
LEGNO CON PAGODA, CINA, XIX-XX SECOLO
Alt. cm 15,7 larg. cm 18,5
A SMALL WOOD  LANDSCAPE SCULPTURE, CHINA,
LATE 19TH EARLY 20TH CENTURY

Stima € 300 - 500
Property of  an Italian lady

小型木景观雕塑、 中国、 19 - 20 世纪
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CONDIZIONI DI VENDITA
La partecipazione all’asta implica l’integrale e incondizionata accetta-
zione delle Condizioni di Vendita riportate di seguito su questo catalo-
go. Si raccomanda agli acquirenti di leggere con attenzione questa
sezione contenente i termini di acquisto dei lotti posti in vendita da
WANNENES ART AUCTIONS.

STIME 
Accanto a ciascuna descrizione dei lotti in catalogo è indicata una stima in-
dicativa per i potenziali acquirenti. In ogni caso, tutti i lotti, a seconda del-
l’interesse del mercato, possono raggiungere prezzi sia superiori che
inferiori ai valori di stima indicati. Le stime stampate sul catalogo d’asta pos-
sono essere soggette a revisione e non comprendono la commissione
d’acquisto e l’IVA.

RISERVA
Il prezzo di riserva corrisponde al prezzo minimo confidenziale concordato
tra WANNENES ART AUCTIONS e il venditore al di sotto del quale il lotto non
sarà venduto. I lotti offerti senza riserva sono segnalati sul catalogo con la sti-
ma di colore rosso o con la dicitura O.l. e vengono aggiudicati al migliore of-
ferente indipendentemente dalle stime pubblicate.

ESPOSIZIONE PRIMA DELL’ASTA
Ogni asta è preceduta da un’esposizione aperta al pubblico gratuitamen-
te i cui orari sono indicati nelle prime pagine di questo catalogo. L’esposi-
zione ha lo scopo di permettere a tutti gli acquirenti di effettuare un
congruo esame dei lotti posti in vendita e di verificarne tutte le qualità,
quali ad esempio, l’autenticità, lo stato di conservazione, il materiale, la pro-
venienza, ecc.

STATO DI CONSERVAZIONE
Le proprietà sono vendute nel loro stato attuale. Consigliamo quindi ai po-
tenziali acquirenti di assicurarsi dello stato di conservazione e della natura
dei lotti prendendone visione prima della vendita. Gli Esperti di WANNENES
ART AUCTIONS saranno lieti di fornire su richiesta dei rapporti informativi sul-
lo stato di conservazione dei lotti in vendita. Le descrizioni sui cataloghi rap-
presentano unicamente l’opinione dei nostri Esperti e potranno essere
soggetti ad eventuali revisioni che saranno comunque comunicate al pub-
blico durante l’Asta.

PARTECIPAZIONE ALL’ASTA
La partecipazione all’Asta può avvenire attraverso la presenza in sala ov-
vero attraverso offerte scritte e offerte telefoniche che WANNENES ART
AUCTIONS sarà lieta di eseguire in nome e per conto dei potenziali ac-
quirenti. Si ricorda che il servizio è gratuito e pertanto nessun tipo di re-
sponsabilità potrà essere addebitato a WANNENES ART AUCTIONS che
non sarà responsabile per offerte inavvertitamente non eseguite o per er-
rori relativi all’esecuzione delle stesse. I nuovi acquirenti devono fornire
adeguate referenze bancarie a mezzo lettera di presentazione della pro-
pria Banca indirizzata a WANNENES ART AUCTIONS, piazza Campetto 2,
16124 Genova.

Partecipazione in Sala
Per la partecipazione in sala i potenziali acquirenti devono registrarsi e ri-
tirare l’apposito numero di partecipazione compilando l’apposito Modu-
lo di Partecipazione all’Asta fornendo un valido documento di identità e
il codice fiscale. Tutti i lotti venduti saranno fatturati al nome e all’indirizzo
rilasciati al momento dell’assegnazione del numero di partecipazione e

non potranno essere trasferiti ad altri nomi e indirizzi. Qualora un poten-
ziale acquirente voglia partecipare in nome e per conto di terzi deve in-
formare prima dell’Asta la direzione di WANNENES ART AUCTIONS.
Offerte Scritte e Offerte Telefoniche
Per la partecipazione attraverso offerte scritte e telefoniche i potenzia-
li acquirenti devono compilare l’apposito Modulo di Offerta pubblica-
to in questo catalogo ed inviarlo via fax al numero +39 010 2517767
almeno 7 ore prima dell’inizio dell’asta. Le offerte devono essere in eu-
ro e sono al netto dei diritti d’asta e degli oneri fiscali previsti dalle leg-
gi vigenti.
Le Offerte Scritte saranno eseguite per conto dell’offerente al minimo
prezzo possibile considerati il prezzo di riserva e le altre offerte. Le Offer-
te Scritte effettuate sui lotti senza riserva (contrassegnati dalla stima di co-
lore rosso) in assenza di un’offerta superiore saranno aggiudicati a circa il
50% della stima minima o alla cifra corrispondente all’offerta, anche se in-
feriore al 50% della stima minima.
Le Offerte Telefoniche saranno organizzate da WANNENES ART AUCTIONS
nei limiti della disponibilità delle linee ed esclusivamente per lotti aventi
una stima massima di almeno 500 euro. I collegamenti telefonici duran-
te l’Asta potranno essere registrati. I potenziali acquirenti collegati telefo-
nicamente acconsentono alla registrazione delle loro conversazioni.

AGGIUDICAZIONI
Il colpo di martello indica l’aggiudicazione del lotto e in quel momen-
to il compratore si assume la piena responsabilità del lotto. Oltre al prez-
zo di aggiudicazione l’acquirente dovrà corrispondere a WANNENES
ART AUCTIONS i diritti d’asta e gli oneri fiscali previsti dalle leggi vigenti.

PAGAMENTO
Gli acquirenti devono effettuare il pagamento dei lotti entro 10 giorni lavo-
rativi dalla data dell’asta tramite:
A) Contanti per un importo inferiore a1.000,00 euro
B) Assegno circolare intestato a Art Auctions S.r.l., soggetto a preventiva ve-
rifica con l’istituto di emissione
C) Assegno bancario di conto corrente intestato a Art Auctions S.r.l.,  previo
accordo con la direzione di Wannenes Art Auctions
D) Bonifico bancario intestato ad Art Auctions S.r.l.:
UNICREDIT BANCA, Via Dante 1, 16121 Genova 
SWIFT UNCRITMM – IBAN IT 02 H 02008 01400 000110001195
WANNENES ART AUCTIONS ha la possibilità, previo accordo con il vendito-
re, di offrire agli acquirenti che ritenga affidabili la facoltà di pagare i lotti ac-
quistati a cadenze dilazionate. I potenziali acquirenti che desiderano
accedere ad un pagamento dilazionato devono prendere contatto con la
direzione di WANNENES ART AUCTIONS prima della vendita.

RITIRO DEI LOTTI
Gli acquirenti devono effettuare il ritiro dei lotti entro 15 giorni lavora-
tivi dalla data dell’asta. Decorso tale termine, WANNENES ART AUC-
TIONS non sarà più tenuta alla custodia né sarà responsabile di
eventuali danni che possano arrecarsi ai lotti che potranno essere tra-
sferiti in un apposito magazzino. WANNENES ART AUCTIONS addebi-
terà all’acquirente i costi di assicurazione e magazzinaggio secondo la
tabella a disposizione dei clienti presso la sede. Al momento del ritiro
del lotto, l’acquirente dovrà fornire a WANNENES ART AUCTIONS un
documento d’ identità. Nel caso in cui l’acquirente incaricasse una ter-
za persona di ritirare i lotti già pagati, occorre che quest’ultima sia mu-
nita di una delega scritta rilasciata dall’acquirente e di una fotocopia

INFORMAZIONI IMPORTANTI PER GLI ACQUIRENTI

del documento di identità dell’acquirente. I lotti saranno consegnati
all’acquirente o alla persona delegata solo a pagamento avvenuto.
In caso di ritardato ritiro dei lotti acquistati, la casa d’aste si riserva la
possibilità di addebitare i costi di magazzinaggio (per mese o frazione
di mese), di seguito elencati a titolo indicativo:
€ 100 + IVA per i mobili
€ 50 + IVA per i dipinti
€ 25 + IVA per gli oggetti d’arte

SPEDIZIONE DEI LOTTI
Il personale di WANNENES ART AUCTIONS sarà lieto di occuparsi della spe-
dizione dei lotti acquistati seguendo le indicazioni comunicate per iscrit-
to dagli acquirenti e dopo che questi abbiano effettuato per intero il
pagamento. La spedizione avverrà a rischio e spese dell’acquirente che
dovrà manlevare per iscritto WANNENES ART AUCTIONS da ogni respon-
sabilità in merito. Il nostro personale è inoltre a disposizione per valutazioni
e consigli relativi a tutti i metodi di spedizione e assicurazione dei lotti.

ESPORTAZIONE DEI LOTTI ACQUISTATI
Il Dlgs n. 42 del 22 gennaio 2004 regola l’esportazione di Beni Culturali
al di fuori del territorio della Repubblica italiana. Il Regolamento CEE n.
3911/92 del 9 dicembre 1992, come modificato dal Regolamento CEE
n. 2469/96 del 16 dicembre 1996 e dal Regolamento CEE n. 974/01 del
14 maggio 2001, regola invece l’esportazione dei Beni Culturali al di
fuori dell’Unione europea.
Per esportare fuori dall’Italia i Beni Culturali aventi più di 50 anni è neces-
saria la Licenza di Esportazione che l’acquirente è tenuto a procurarsi
personalmente. WANNENES ART AUCTIONS non risponde per quanto
riguarda tali permessi, né può garantire il rilascio dei medesimi.
WANNENES ART AUCTIONS, su richiesta dell’acquirente, può provve-
dere all'espletamento delle pratiche relative alla concessione delle li-
cenze di esportazione:
- licenza esportazione beni antichi, rimborso di euro 80,00 più IVA 
- licenza esportazione beni moderni, rimborso di euro 80,00 più IVA

Il rimborso comprende la compilazione delle pratiche, le marche da
bollo e la stampa delle fotografie a colori.
La mancata concessione delle suddette autorizzazioni non può gius-
tificare l’annullamento dell’acquisto né il mancato pagamento, salvo
diverso accordo preso prima dell’Asta con WANNENES ART AUCTIONS.
In riferimento alle norme contenute nell’art. 8, 1° comma, lettera B, del
DPR 633/72, si informano i gentili acquirenti che, nel caso in cui vo-
lessero trasportare il bene fuori dal territorio comunitario e ottenere il
rimborso dell’Iva, è necessario rispettare le seguenti procedure: 
- completare le pratiche doganali e il trasporto fuori dal territorio U.E.

entro 3 mesi a partire dalla data di fatturazione.
- far pervenire entro lo stesso termine la bolla doganale originale o

documento equipollente direttamente a WANNENES ART AUCTIONS.

DIRITTO DI SEGUITO
Con Dlgs n. 118 del 13/2/2006 è in vigore dal 9 Aprile 2006 in Italia il “Di-
ritto di Seguito” (Droit de Suite), ossia il diritto dell’autore (vivente o de-
ceduto da meno di 70 anni) di opere di arti figurative e di manoscritti a
percepire una percentuale sul prezzo di vendita degli originali delle pro-
prie opere in occasione delle vendite successive alla prima. Tale diritto
sarà a carico del Venditore e sarà calcolato sul prezzo di aggiudicazione
uguale o superiore ai 3.000,00 euro.

Tale diritto non potrà comunque essere superiore ai 12.500,00 euro per
ciascun lotto. L’importo del diritto da corrispondere è così determinato:
- 4% per la parte del prezzo di vendita fino a 50.000 euro
- 3% per la parte del prezzo di vendita compresa fra 50.000,01 e 200.000
euro
- 1% per la parte del prezzo di vendita compresa fra 200.000,01 e
350.000 euro
- 0,50% per la parte del prezzo di vendita compresa fra 350.000,01 e
500.000,01 euro
- 0,25% per la parte del prezzo di vendita oltre i 500.000 euro
Il diritto di seguito addebitato al Venditore sarà versato dalla WANNENES
ART AUCTIONS alla SIAE in base a quanto stabilito dalla legge.

AVVERTENZA
Tutti i lotti contenenti  componenti elettriche vengono messi in vendita
come non funzionanti e da revisionare integralmente. WANNENES ART
AUCTIONS si manleva da qualsiasi responsabilità verso chiunque per
uso improprio dei lotti venduti o per la non osservanza delle avver-
tenze.
Si ricorda la necessità, prima dell'utilizzo dei lotti, di far verificare da

personale esperto e di fiducia dell'acquirente, il corretto funzionamento
di tutte le parti elettriche.

TERMINOLOGIA
Le affermazioni riguardanti l’autore, l’attribuzione, l’origine, il periodo, la
provenienza e le condizioni dei lotti in catalogo sono da considerarsi
come un’opinione personale degli esperti e degli studiosi eventual-
mente consultati e non un dato di fatto. 

TIZIANO: l’opera, secondo la nostra opinione, è opera dell’artista.
ATTRIBUITO A TIZIANO: l’opera, secondo la nostra opinione, è prob-

abilmente opera dell’artista, ma non ve n’è certezza.
BOTTEGA DI TIZIANO:  l’opera, secondo la nostra opinione, è di un

pittore non conosciuto della bottega dell’artista che può aver-
la eseguita sotto la sua supervisione o meno.

CERCHIA DI TIZIANO:  l’opera, secondo la nostra opinione, è di un
pittore non conosciuto, ma distinguibile, legato al suddetto
artista, ma non necessariamente da un rapporto di alunnato.

STILE DI/SEGUACE DI TIZIANO:  l’opera, secondo la nostra opinione,
è di un pittore,  contemporaneo o quasi contemporaneo, che
lavora nello stile dell’artista, senza essere  necessariamente
legato a lui da un rapporto di alunnato.

MANIERA DI TIZIANO:  l’opera, secondo la nostra opinione, è stata
eseguita nello stile dell’artista, ma in epoca successiva.

DA TIZIANO:  l’opera, secondo la nostra opinione, è una copia di
un dipinto dell’artista.

IN STILE...: l’opera, secondo la nostra opinione, è nello stile men-
zionato, ma di epoca successiva.

FIRMATO – DATATO – ISCRITTO: secondo la nostra opinione, la fir-
ma e/o la data e/o l’iscrizione sono di mano dell’artista.

RECANTE FIRMA – DATA -  ISCRIZIONE: secondo la nostra opinione,
la firma e/o la data e/o l’iscrizione sono state aggiunte.

Le dimensioni date sono prima l’altezza e poi la larghezza. 
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CONDITIONS OF SALE
Taking part in an Auction implies the entire and unconditional accep-
tance of the Conditions of Sale outlined in this Catalogue. Bidders are
required to read carefully the section of the Catalogue containing the
purchase terms of the Lots for sale by WANNENES ART AUCTIONS.

ESTIMATES
Beside each Lot description in the Catalogue there is an indication of the
Estimate for potential Purchasers. In each case, all the Lots, in light of mar-
ket interest, may achieve prices that are either superior to or inferior to the
indicated Estimates.  The Estimates published in the Auction Catalogue may
be subject to revision and do not include the purchase commission (buye-
r’s premium) and VAT. 

RESERVE
The reserve price corresponds to the minimum price agreed upon
between WANNENES ART AUCTIONS and the SELLER, beneath which
the Lot will not be sold. Lots offered with no reserve are indicated in
the Catalogue with the Estimate in RED and with the description O.1.
These Lots are sold to the highest Bidder independently of the pu-
blished Estimates.

VIEWING BEFORE THE AUCTION
Each Auction is preceded by a Viewing which is open, admission free,
to the public. Opening times are shown in the first few pages of this Ca-
talogue. The Viewing enables all Purchasers to undertake an appro-
priate examination of the Lots for sale and to verify all aspects related
to the Lot, such as authenticity, state of preservation, materials and pro-
venance etc.

STATE OF PRESERVATION
The Lots are sold in their current state. We recommend, therefore, that
potential Purchasers check the state of preservation of the Lots/s, as
well as the type of Lot/s being offered, before the Sale. The Experts of
WANNENES ART AUCTIONS will be happy to provide upon request re-
ports on the state of preservation of the Lots on sale. The descriptions
in the Catalogues merely represent the opinion of our Experts and may
be subject to further revisions that will, in due course, be given to the
public during the Auction. 

TAKING PART IN AN AUCTION
Taking part in an Auction may occur by means of the Bidder being pre-
sent in the Auction Room, or by means of written or telephone Bids that
WANNENES ART AUCTIONS will gladly carry out for potential Purchasers.
This service is free of charge and, therefore, WANNENES ART AUCTIONS
bears no form of responsibility for this service. WANNENES ART AUCTIONS
will, therefore, not be responsible for any Bids inadvertently mislaid or for
mistakes in relation to the latter. New Purchasers will have to provide suffi-
cient bank references by means of a Presentation Letter supplied by the
Purchaser’s bank to WANNENES ART AUCTIONS, piazza Campetto, 2,
16124, Genoa.

BIDDING IN PERSON
In order to bid in person, potential Purchasers have to register and collect
a bidding number by filling out the Bidding Form and providing a valid
document of identification and tax code number. All Lots sold will be in-
voiced to the name and address supplied when collecting the Bidding
Number and they will not be able to be transferred to other names and/or

addresses. Should a potential Purchaser wish to bid on behalf of a third
party, s/he should inform WANNENES ART AUCTIONS before the begin-
ning of the Auction.

WRITTEN AND TELEPHONE BIDS
In order to bid by means of written or telephone Bids potential pur-
chasers have to fill out the Bidding Form in this Catalogue and send it
by fax to the number +39 010 2517767 at least SEVEN hours before the
beginning of the Auction. Bids must be in euro and do not include Auc-
tion commissions and charges and taxation as laid down by the Law.
Written Bids are carried out on behalf of the Bidder at the lowest price
possible in consideration of the reserve price and the other Bids offe-
red. In the absence of a higher Bid, written Bids undertaken on Lots wi-
thout a reserve (indicated by the Estimate in RED) will be sold at
approximately 50% of the lowest estimate or at the figure correspon-
ding to the Bid, even though lower than 50% of the lowest Estimate. Te-
lephone Bids are organised by WANNENES ART AUCTIONS according to
the availability of the telephone lines being used and exclusively for
Lots that have a maximum Estimate of at least 500 euro. Telephone calls
during the Auction may be recorded. Potential purchasers who bid by
telephone consent to the recording of their conversations.

HAMMER PRICE
The Hammer Price indicates that a Sale of a Lot has been made and
at that moment the Purchaser assumes full responsibility for the Lot.
As well as the hammer price the Purchaser has to recognise the com-
missions (buyer’s premium) to be paid to WANNENES ART AUCTIONS
and the taxes to be paid as laid down by the Law.

PAYMENT
Purchasers have to carry out payment for the Lot/s by 10 working days
from the date of the Auction by means of:
Cash payment less then 1.000 euro.
Circular cheque written out to Art Auctions S.r.l., subject to verification
with the issuing institute.
Current account bank cheque written out to Art Auctions S.r.l., following
prior agreement with the Management of WANNENES ART AUCTIONS.  
Credit transfer to Art Auctions S.r.l.:
UNICREDIT BANCA, Via Dante, 1, 16121, Genoa
SWIFT UNCRITMM - IBAN IT 02 H 02008 01400 000110001195
WANNENES ART AUCTIONS may, upon agreement with the Seller, offer
those Purchasers it deems reliable the possibility to pay for Lots in in-
stalments. Potential purchasers who wish to undertake payment by in-
stalments should contact the Management of WANNENES ART
AUCTIONS before the Sale.

COLLECTION OF LOTS
Purchasers must collect the Lot/s by 15 working days from the date of
the Auction. At the end of this span of time, WANNENES ART AUCTIONS
will not be responsible either for the custody of the Lot/s or for any da-
mage that may occur to the Lot/s upon their removal to an appropria-
te warehouse. WANNENES ART AUCTIONS will charge the Purchaser
with the costs of insurance and storage as laid down in the Chart avai-
lable to Customers in the headquarters of the Company. When collec-
ting the Lot/s, the Purchaser must provide WANNENES ART AUCTIONS
with a valid document of identity. Should the Purchaser request a Third
Party to collect the Lot/s already paid for, the latter should possess a
piece of written permission signed by the Purchaser and a photocopy

BUYING AT WANNENES

of the Purchaser’s document of identity. The Lot/s are given to the Pur-
chaser or the Third Party only upon payment having taken place. If pur-
chased Lot/s are collected after the above-mentioned time limit the
Auction House may debit the costs of storage (by month or part of a
month) as follows:
100 euro + VAT for Furniture
50 euro + VAT for Paintings
25 euro + VAT for Objects

THE SHIPPING OF LOTS
The Staff at WANNENES ART AUCTIONS will be glad to ship Lots pur-
chased according to written instructions given by the Purchaser, fol-
lowing payment of the Lot/s concerned. Shipping will be at the risk
and expense of the Purchaser who, by means of a written commu-
nication, will have to subtract WANNENES ART AUCTIONS from any
responsibility concerning such an operation. Furthermore, our Staff
is available for evaluations and advice in relation to the shipping me-
thods employed and insurance of the Lot/s.

EXPORT OF THE LOTS PURCHASED
The Law Decree no. 42 of January 22nd 2004 regulates the export of
cultural heritage and goods outside the Republic of Italy. The EU Re-
gulation no. 3911/92 of December 9th 1992, as modified by EU Regu-
lation no. 2469/96 of December 16th 1996 and by EU Regulation no.
974/01 of May 14th 2001, regulates the export of cultural heritage and
goods outside the european Union. In order to export outside Italy cul-
tural heritage and goods that are over 50 years old need an Export Li-
cence that the Purchaser has to procure for him/herself personally.
WANNENES ART AUCTIONS is not involved in the procurement of such
permits and cannot therefore guarantee the relative issue of such per-
mits. WANNENES ART AUCTIONS, upon the request of the Purchaser,
may undertake the operations necessary for the granting of the Export
Licence at a cost of 80 euro plus VAT for old/ancient objects and 80 eu-
ro plus VAT for modern objects (including form-filling, taxation stamps
and photographic (colour) documentation). Should the above-mentio-
ned authorisation not be granted the Purchase of the Lot/s is not nullified,
neither is the payment of the Lot/s, unless prior agreement with WANNE-
NES ART AUCTIONS was made before the Auction. With reference to the
regulations contained in art. 8, 1st paragraph, letter B DPR 633/72. Purcha-
sers have to respect the following procedures should they wish to take the
Lot/s outside the european Union and claim the VAT refund: 
The completion of CUSTOMS forms/papers and transport outside the eu-
ropean Union within three months from the invoice date.
The sending - within the same term  - of the ORIGINAL CUSTOMS TA-
XATION STAMP OR EQUIVALENT DOCUMENT directly to WANNENES
ART AUCTIONS.  

THE ARTIST’S RESALE RIGHT
The Artist’s Resale Right has been in force in Italy since April 9th 2006
with the Law Decree no. 118 (13/02/2006). This represents the right of
the Author/Artist (living or deceased within the previous seventy years)
of figurative art works and manuscripts to perceive a percentage of the
sale price of his/her original works upon those sales taking place follo-
wing the initial sale of the work/s in question. Resale Royalties will be
charged to the seller where the hammer prise is 3.000,00 euro or mo-

re and will not be superior to 12,500 euro per lot. The amount to be
paid may thus be calculated:
4% for the sale price up to 50,000 euro.
3% for the sale price between 50,000,01 and 200,00 euro.
1% for the sale price between 200,000,01 and 350,000 euro.
0.5% for the sale price between 350,000,01 and 500,000,01 euro.
0.25% for the sale price above 500,000 euro.
The Artist’s Resale Right charged to the seller will be paid by WANNE-
NES ART AUCTIONS to the SIAE (The Italian Society for Authors and Edi-
tors) as laid down by the Law.

NOTICE
Every lot with any electric equipment is sold as "not working" and it
should be totally re-conditioned. Wannenes Art Auctions is not re-
sponsible for any incorrect, wrong use of sold lots or for any non-com-
pliance with instructions

TERMINOLOGY AND DEFINITIONS
Affirmations concerning the Author, attribution, origin, period, prove-
nance and conditions of the Lot/s in the Catalogue are to be considered
as the personal opinion of the Experts and Scholars who may have been
consulted and do not necessarily represent fact.

TITIAN: in our opinion, the work is the work of the artist.
ATTRIBUTED TO TITIAN: in our opinion, the work is probably by the

artist, but there is no absolute certainty.
TITIAN’S WORKSHOP/STUDIO: in our opinion, the work is by an un-

known painter working in the artist’s workshop/studio who
may or may not have undertaken the painting under the ar-
tist’s supervision.

TITIAN’S CIRCLE: in our opinion, the work is by an unknown pain-
ter who is in some way connected or associated to the artist,
although not necessarily a pupil of the artist.

STYLE OF/FOLLOWER OF TITIAN: in our opinion, the work is by a
painter who was contemporary or almost contemporary to
the artist, working in the same style as the artist, without
being necessarily connected to him by an artist-pupil rela-
tionship.

MANNER OF TITIAN: in our opinion, the work has been carried out
in the style of the artist but subsequent to the period of the ar-
tist.

FROM TITIAN: in our opinion, the work is a copy of a painting by the
artist. 

IN THE STYLE OF...: in our opinion, the work is in the style mentio-
ned but from a later period.

SIGNED – DATED – INSCRIBED: in our opinion, the signature and/or
date and/or inscription are by the artist.

BEARING SIGNATURE – DATE – INSCRIPTION: in our opinion, the signa-
ture and/or date and/or inscription have been added.

The dimensions supplied are HEIGHT first, followed by WIDTH.
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Art. 1 I beni possono essere venduti in lotti o singolarmente ad insindacabile giudizio della WANNENES  ART AUCTIONS (di segui-
to ART AUCTIONS o Casa d’Aste). Le aste saranno tenute in locali aperti al pubblico da ART AUCTIONS che agisce unicamente
come mandataria nel nome e nell’interesse di ciascun venditore (il nome del quale è trascritto in tutti i registri previsti dalle
vigenti leggi). Gli effetti della vendita influiscono direttamente sul compratore e sul venditore. ART AUCTIONS non assume
nessuna responsabilità nei confronti dell’aggiudicatario, del venditore, o di qualsiasi altro terzo in genere.

Art. 2 Gli oggetti sono venduti/aggiudicati al miglior offerente, e per contanti. Nel caso in cui sorgessero delle contestazioni
tra più aggiudicatari, il Banditore, a suo insindacabile giudizio, rimetterà in vendita il bene che potrà essere nuovamen-
te aggiudicato nella medesima asta; in ogni caso gli aggiudicatari che avessero sollevato delle contestazioni restano vin-
colati all’offerta fatta in precedenza che ha dato luogo alla nuova aggiudicazione. In caso di mancata nuova
aggiudicazione il Banditore, a suo insindacabile giudizio, comunicherà chi deve intendersi aggiudicatario del bene.  Ogni
trasferimento a terzi dei lotti aggiudicati non sarà opponibile ad ART AUCTIONS che considererà quale unico responsa-
bile del pagamento l’aggiudicatario. La partecipazione all’asta in nome e per conto di terzi potrà essere accettata da
ART AUCTIONS solo previo deposito presso gli Uffici della Casa d’Aste - almeno tre giorni prima dell’asta - di adeguate
referenze bancarie e di una procura notarile ad negotia.

Art. 3 ART AUCTIONS si riserva il diritto di ritirare dall’asta qualsiasi lotto. Il banditore conduce l’asta iniziando dall’offerta che ritiene
più opportuna, in funzione sia del valore del lotto presentato sia delle offerte concorrenti. Il banditore può fare offerte con-
secutive o in risposta ad altre offerte, fino al raggiungimento del prezzo di riserva. Il Banditore, durante l’asta, ha facoltà di ac-
corpare e/o separare i lotti e di variare l’ordine di vendita. Il banditore può, a suo insindacabile giudizio, ritirare i lotti che non
raggiungano il prezzo di riserva concordato tra ART AUCTIONS ed il venditore.

Art. 4 L’aggiudicatario corrisponderà ad ART AUCTIONS un corrispettivo pari al 24% sul prezzo di aggiudicazione comprensivo di
I.V.A. Per i lotti che fossero in temporanea importazione, provenendo da paesi non UE oltre ai corrispettivi d’asta di cui sopra
l’aggiudicatario, se residente in un Paese UE, dovrà corrispondere ogni altra tassa conseguente, oltre a rimborsare tutte le spe-
se necessarie a trasformare da temporanea a definitiva l’importazione (i beni interessati saranno indicati con il segno**). Si ri-
corda che qualora il venditore fosse un soggetto I.V.A. l’aggiudicatario dovrà corrispondere anche le imposte conseguenti (i
beni interessati saranno contrassegnati dal segno °°).

Art. 5 Al fine di garantire la trasparenza dell’asta tutti coloro che sono intenzionati a formulare offerte devono compilare una sche-
da di partecipazione con i dati personali e le referenze bancarie. ART AUCTIONS si riserva il diritto di verificare le referenze for-
nite e di rifiutare alle persone non gradite la partecipazione all’asta. All’atto della compilazione ART AUCTIONS consegnerà
un cartellino identificativo, numerato, che dovrà essere esibito al banditore per formulare le offerte.

Art. 6 ART AUCTIONS può accettare mandati per l’acquisto (tramite sia offerte scritte che telefoniche) effettuando rilanci tramite il Bandi-
tore, in gara con le persone partecipanti in sala. In caso di offerte identiche l’offerta scritta preverrà su quella orale.

Art. 7 Nel caso di due offerte scritte identiche, che non siano superate da offerte in sala  o telefoniche, ART AUCTIONS considere-
rà aggiudicataria  quella depositata per prima. ART AUCTIONS si riserva il diritto di rifiutare, a suo insindacabile giudizio, of-
ferte di acquirenti non conosciuti e/o graditi. A parziale deroga di quanto sopra ART AUCTIONS  potrà accettare dette offerte
nel caso  sia depositata una somma a garanzia di importo pari al valore del lotto richiesto, oltre commissioni, tasse, e spese.
In ogni caso all’atto dell’aggiudicazione l’aggiudicatario comunicherà, immediatamente, le proprie complete generalità e i
propri dati fiscali. 

Art. 8 ART AUCTIONS agisce esclusivamente quale mandataria dei venditori declinando ogni responsabilità in ordine alla descri-
zione degli oggetti contenuta nei cataloghi ed in ogni altra pubblicazione illustrativa. Tutte le descrizioni dei beni devono in-
tendersi puramente illustrative ed indicative e non potranno generare nessun affidamento di alcun tipo negli aggiudicatari.
L’asta sarà preceduta da un’esposizione dei beni al fine di permettere un congruo esame degli stessi da parte degli aspiran-
ti acquirenti, affinché quest’ultimi, sotto la loro totale e completa responsabilità, possano verificarne tutte le qualità, quali ad
esempio, l’autenticità, lo stato di conservazione, il tipo, il materiale, la provenienza, dei beni posti in asta.  Dopo l’aggiudica-
zione nessuno potrà opporre ad ART AUCTIONS od ai venditori la mancanza di qualsiasi qualità dei beni oggetto di aggiu-
dicazione. ART AUCTIONS ed i propri dipendenti e/o collaboratori non rilasceranno nessuna garanzia di autenticità  e/o
quant’altro. Tutte le indicazioni sulla caratura ed il peso di metalli o pietre preziose, come sui relativi marchi, sono puramen-
te indicative. ART AUCTIONS non risponderà di eventuali errori o della falsificazione effettuata ad arte. Nonostante il possi-
bile riferimento ad elaborati di esperti esterni alla Casa d’Aste, ART AUCTIONS non ne garantisce né l’esattezza né l’autenticità.

Art. 9 Le stime relative al prezzo base di vendita, riportate sotto la descrizione di ogni bene sul catalogo, sono da intendersi al netto di ogni
onere accessorio quale, ad esempio, diritti d’asta, tasse ecc. ecc. Poiché i tempi tipografici di stampa del catalogo richiedono la de-
terminazione dei prezzi di stima con largo anticipo esse potranno essere oggetto di mutamento, così come la descrizione del bene.
Ogni e qualsivoglia cambiamento sarà comunicato dal Banditore prima dell’inizio dell’asta sul singolo bene interessato; fermo restando
che il lotto sarà aggiudicato unicamente in caso di raggiungimento del prezzo di riserva.

Art. 10 Il completo pagamento del prezzo di aggiudicazione, dei diritti d’asta, e di ogni altra spesa accessoria dovrà essere effettua-
to entro 10 giorni lavorativi dalla data dell’Asta, in valuta avente corso legale nella Nazione ove si è svolta l’asta. In caso di man-
cato pagamento, fermo restando il risarcimento dei maggiori danni ART AUCTIONS potrà: a) restituire il bene al mancato
venditore ed esigere il pagamento dal mancato acquirente delle commissioni perdute; b) agire per ottenere l’esecuzione
coattiva dell’obbligo di acquisto; c) vendere il lotto a trattativa privata, od in aste successive, comunque in danno del man-
cato compratore, trattenendo a titolo di penale gli eventuali acconti versati. Nel caso il lotto rimanesse custodito da ART
AUCTIONS ciò avverrà a rischio e spese dell’aggiudicatario e del mancato venditore in solido. In ogni caso  fino alla data di
vendita o restituzione l’aggiudicatario dovrà corrispondere ad ART AUCTIONS una somma, a titolo di penale, calcolata, aven-
do come base, l’importo di aggiudicazione maggiorato di tutte le tasse e commissioni, al tasso del 30%. Tale somma sarà do-
vuta a partire dal sesto giorno successivo all’aggiudicazione.

Art. 11 L’aggiudicatario, dopo aver pagato tutte le somme dovute, dovrà ritirare i lotti acquistati entro 15 giorni lavorativi dalla data dell’Asta
a suo esclusivo rischio, cura e spese, rispettando  l’orario a ciò destinato da ART AUCTIONS. Nel caso in cui l’aggiudicatario non do-
vesse ritirare i lotti acquistati entro il termine sopraindicato ART AUCTIONS li conserverà, ad esclusivo rischio e spese dell’aggiudica-
tario, nei locali oggetto dell’asta per altri cinque giorni lavorativi. Trascorso tale periodo ART AUCTIONS potrà far trasportare, sempre
a rischio e spese dell’aggiudicatario, i beni presso un qualsiasi depositario, od altro suo magazzino, liberandosi, nei confronti dell’ac-
quirente, con la semplice comunicazione del luogo ove sono custoditi i beni. Resta fermo il fatto che per ritirare il lotto l’aggiudica-
tario dovrà corrispondere, oltre al relativo prezzo con accessori, anche il rimborso di ogni altra spesa successiva.

Art. 12 In ogni caso ART AUCTIONS potrà concordare con gli aggiudicatari  diverse forme di pagamento, di deposito, di vendita a
trattativa privata, di assicurazione dei beni e/o la fornitura di qualsiasi altro servizio che fosse richiesto al fine del miglior an-
damento possibile dell’affare.

Art. 13 Tutti sono ovviamente tenuti a rispettare le leggi vigenti all’interno dello Stato ove è stata svolta l’asta. In particolare ART
AUCTIONS non assume nessuna responsabilità in relazione ad eventuali restrizioni all’esportazione dei lotti aggiudicati, e/o
in relazione a licenze e/o permessi che l’aggiudicatario potrà dover richiedere in base alla legge vigente. L’aggiudicatario
non potrà richiedere alcun rimborso ne al venditore ne ad ART AUCTIONS nel caso che lo Stato esercitasse il suo diritto di
prelazione, od altro diritto a lui riservato. I diritti maturati in relazione ad una aggiudicazione poi annullata a causa della ne-
gata autorizzazione all’esportazione del lotto per contrasto tra le diverse Soprintendenze, sono comunque dovuti dal man-
dante ad ART AUCTIONS se tale mancato permesso deriva dalla  non comunicazione del mandante ad ART AUCTIONS
dell’esistenza di una autorizzazione all’esportazione rilasciata dall’Ente competente su richiesta del mandante stesso.

Art. 14 In caso di contestazioni rivelatesi fondate, ed accettate da ART AUCTIONS a seguito della vendita di oggetti falsificati ad ar-
te la Casa d’Aste potrà, a sua discrezione, dichiarare la nullità della vendita e, ove sia fatta richiesta, rivelare all’aggiudicatario
il nome del venditore. L’acquirente potrà avvalersi di questo articolo solo ed esclusivamente nel caso in cui abbia notificato
ad ART AUCTIONS, ai sensi degli articoli 137 e SS CPC la contestazione con le prove relative entro il termine di 15 giorni dal-
l’aggiudicazione. In ogni caso, a seguito di un reclamo accettato l’aggiudicatario avrà diritto a ricevere esclusivamente quan-
to pagato per l’aggiudicazione contestata, senza l’aggiunta di interessi o qualsiasi altra somma per qualunque altro motivo.

Art. 15 Le presenti condizioni di Vendita sono accettate automaticamente alla firma della scheda di cui all’art 5 e comunque da tut-
ti quanti concorrono alla vendita e sono a disposizione di chiunque ne faccia richiesta. Per qualsiasi controversia è stabilita
la competenza del foro di Genova

Art. 16 Legge sulla Privacy d. lgs. 196/03. Titolare del trattamento è ART AUCTIONS S.r.l. con sede in Genova Piazza Campetto, 2. Il clien-
te potrà esercitare i diritti di cui al d. lgs. 196/03 (accesso, correzione, cancellazione, opposizione al trattamento ecc.ecc.), ri-
volgendosi ad ART AUCTIONS S.r.l.. GARANZIA DI RISERVATEZZA ai sensi dell’art. 25 del d. lgs. 196/03 i dati sono trattati in forma
automatizzata al solo fine di prestare il servizio in oggetto, o di altro servizio inerente l’oggetto sociale della società, con le
modalità strettamente necessarie allo scopo. Il conferimento dei dati è facoltativo: in mancanza, tuttavia ART AUCTIONS non
potrà dar corso al servizio. I dati non saranno divulgati. La partecipazione all’asta consente ad ART  AUCTIONS di inviare suc-
cessivi cataloghi di altre aste.
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GENERAL CONDITIONS OF SALE

Art. 1 The objects may be sold in Lots or individually according to the final opinion of WANNENES ART AUCTIONS (here follows referred to
as ART AUCTIONS or AUCTION HOUSE). The Auctions will be held in premises that are open to the public by ART AUCTIONS which
acts simply as AGENT in the name and interests of each Seller (the name of the said Seller is written in all the Registers required by
Law). The Sale directly concerns the Purchaser and the Seller. ART AUCTIONS does not assume any responsibility in relation to the
Purchaser, the Seller or any Third Party concerned.

Art. 2 The objects are sold to the highest Bidder for cash. Should any disputes arise among more than one Purchaser, the Auctioneer
(his/her decision is final) will put the object up for sale once more so it can be purchased again in the same Sale. In each case, the
Purchasers who disputed the former Sale of the object in question are still bound by the initial Bid (which gave rise to the subsequent
Sale of the object). Should the subsequent purchase fall through once again the Auctioneer (his/her decision is final) will decide which
person may successfully purchase the Lot/s. Each transfer to Third Parties of the Lot/s purchased does not become the responsibili-
ty of ART AUCTIONS which considers the Purchaser as the sole person/s responsible for payment. Bidding at an Auction in the na-
me of and for Third Parties may be accepted by ART AUCTIONS only after sufficient bank references as well as a power of attorney
have been received by the AUCTION HOUSE at least three days before the Auction.

Art. 3 ART AUCTIONS reserves the right to withdraw any Lot/s from the Auction. The Auctioneer starts the Auction beginning with the Bid
that s/he believes to be the most opportune, based upon both the value of the Lot/s as well as the competing Bids. The Auctione-
er may make further Bids or in response to other Bids, until the reserve price is reached. The Auctioneer, during the Auction, may group
together or separate Lot/s and vary the order of the Sale. The Auctioneer may – and his/her decision is final – withdraw Lot/s that
do not reach the reserve price agreed upon between ART AUCTIONS and the Seller.      

Art. 4 The Purchaser will pay ART AUCTIONS a sum equivalent to 24% of the hammer price including VAT. For those Lots being temporarily
imported and coming from non-EU States, apart from the above-mentioned detractions, the Purchaser – if resident in an EU member-
State - will pay all other subsequent taxes, as well as refund all expenses required to transform the temporary import status of the ob-
ject/s  to a status that is permanent (the objects are indicated by the sign **). If the Seller is in possession of a VAT number the Purchaser
will also pay all subsequent taxes (the objects are indicated with a °°).

Art. 5 In order to guarantee the highest levels of transparency during the Auction for all those who intend to make Bids, prospective Bidders are
required to fill out a participation form with personal information and bank details. ART AUCTIONS reserves the right to make checks on the
details/references provided and to refuse those who might not be welcome. Upon completion of the form ART AUCTIONS will supply a
numbered identification paddle  which will have to be shown to the Auctioneer in order to proceed with Bidding. 

Art. 6 ART AUCTIONS may accept absentee Bids (by means both of written as well as telephone Bids) that will be undertaken by the Auc-
tioneer, in direct competition with those present in the Auction Room. Should there be a case of identical Bids, the written Bid will
prevail upon the oral Bid. 

Art. 7 Should there be two written Bids that are not beaten by Bids made in the Auction Room or telephone Bids, ART AUCTIONS will con-
sider the Purchaser to be the one who made the Bid first. ART AUCTIONS reserves the right to refuse – its decision is final – Bids ma-
de by Purchasers who are not known or welcome. ART AUCTIONS may, however, partially in reference to the above-mentioned,
accept Bids if there is a guaranteed sum deposited equal to the value of the Lot that is requested, apart from commissions (buyer’s
premium), taxes and expenses. In each case, at the moment of Purchase, the Purchaser will immediately inform the AUCTION HOU-
SE of his/her personal information and taxation details.

Art. 8 ART AUCTIONS acts exclusively as the agent for the Sellers and bears no responsibility in terms of descriptions of the objects
in the Catalogues or in any other illustrated publication. All the descriptions of objects are intended purely as illustrative and
indicative. They may not generate any form of reliance as far as the Purchaser is concerned. The Auction will be preceded by
a public viewing of the objects in order to allow for a careful examination of the objects on behalf of aspiring Bidders. In this
way, potential Purchasers will have the opportunity to and be responsible for a complete examination of all the qualities of
the object/s in question: for example, the authenticity, the state of preservation, the type, the material and the provenance of
the objects being auctioned. Following the Purchase, no one will be able to dispute or criticise ART AUCTIONS or the Sellers
for the lack of any form of quality in reference to the object being auctioned. ART AUCTIONS and its employees/consultants
will issue no guarantee of authenticity. All those indications relative to the carats and the weight of metals or precious stones,
as well as their relative marks, are merely indicative. ART AUCTIONS is not responsible for any potential errors or falsifications.
Notwithstanding any potential reference to descriptions by experts external to the AUCTION HOUSE, ART AUCTIONS does not ei-
ther guarantee the accuracy or the authenticity of such comments.

Art. 9 The Estimates relative to the initial sale price, indicated beneath the description of each object in the Catalogue, are intended as NET
and do not include, for example, the commissions (buyer’s premium), taxes etc. Since the printing time employed for the making of
the Catalogue requires price Estimates in advance, these latter may be subject to change, as may also the description of the object.

Each and every change will be communicated to the Auctioneer before the beginning of the Auction in relation to each object con-
cerned. The Lot/s will, however, only be sold upon reaching the reserve price.

Art. 10 The entire payment of the hammer price, the commissions applied (buyer’s premium) as well as all other expenses must be paid for
within ten working days of the Auction date, in the legal currency of the State in which the Auction has taken place. In the case of
lack of due payment, after full compensation of damages made to ART AUCTIONS, the AUCTION HOUSE may:
return the object to the Seller and demand full payment from the Purchaser of the due commissions/premium;
undertake action in order to forcefully obtain the obligations of purchase;
sell the Lot/s privately or in subsequent Auctions, to the disadvantage of the original Purchaser, treating any sums paid by the latter
as a form of sanction. If the Lot/s is kept by ART AUCTIONS this will be at the risk and expense of the Purchaser and the original Sel-
ler. In each case, until the sale or return dates the Purchaser will pay ART AUCTIONS a sum – in the form of a sanction – to be calcu-
lated on the basis of the hammer price plus all taxes and commissions at a rate of 30%. This sum must be paid from the sixth day
following the Auction.  

Art. 11 The Purchaser, after having paid all the sums due, must collect the Lot/s acquired within fifteen working days of the Auction date,
at his/her own risk and expense, in full consideration of the opening hours of ART AUCTIONS. Should the Purchaser not collect the
Lot/s during the above-mentioned times ART AUCTIONS will keep them at the risk and expense of the Purchaser in the AUCTION
HOUSE for a further five working days. Once this period has passed, ART AUCTIONS will remove the object/s (at the Purchaser’s own
risk and expense) to the storage space deemed most appropriate by the AUCTION HOUSE. The AUCTION HOUSE will inform the
Purchaser of the place where the object/s are kept. Let it be clearly understood that in order to collect the object/s the Purchaser
will have to pay, apart from the price plus commissions (buyer’s premium) etc, any refund due to subsequent expenses incurred by
the AUCTION HOUSE.

Art. 12 In each case, ART AUCTIONS may agree with the Purchaser/s upon different forms of payment, storage, private sale, insurance of the
object/s and/or granting of any other service requested in order to achieve the most successful results possible.

Art. 13 Everybody has, obviously, to respect the current Laws within the State where the Auction is held. In particular, ART AUCTIONS assu-
mes no responsibility in relation to potential restrictions concerning the export of purchased objects and/or in relation to licences
or permits that the Purchaser might have to request on the basis of current Laws. The Purchaser will not be able to request any re-
fund either from the Seller or from ART AUCTIONS should the State exercise its right to pre-emption or any other right it may pos-
sess. The rights that have matured in relation to the hammer price of a sale that has been annulled on account of it not receiving
authorisation for export due to the lack of agreement of the cultural authorities concerned are, nevertheless, to be paid by the ven-
dor to ART AUCTIONS if  permission was not given because the vendor did not previously inform ART AUCTIONS of the existence of
authorisation (for export) given by the relevant authority upon the request of the vendor him/herself.  

Art. 14 In the case of disputes that are revealed to be well-founded and accepted by ART AUCTIONS subsequent to the sale of false objects, the
AUCTION HOUSE may, at its own discretion, declare the sale null and void and, if requested, reveal the name of the Seller to the Purcha-
ser. The Purchaser may make use of this Article (Article 14) only and exclusively in the case that s/he has notified ART AUCTIONS – accor-
ding to Articles 137 and following in the Code of Civil Procedure – of the dispute in question with the relative proof within fifteen days of
the Auction date. In each case, subsequent to an accepted claim the Purchaser has the right to receive exclusively what was paid as the
disputed hammer price without the addition of interests or other sums for any other reason. 

Art. 15 The current Sale Conditions are accepted automatically upon signing the form (see Article 5) and by all those individuals who take
part in the Sale. The above-mentioned Conditions are at the disposal of any individual who requests to see them. Any case of con-
troversy is within the jurisdiction of the Genoa Law Courts.      

Art. 16 Privacy Law (Legislative Decree 196/03). Data Controller: ART AUCTIONS S.r.l. with headquarters in GENOA, Piazza Campetto, 2. The
Customer may exercise his/her rights according to Legislative Decree 196/03 (access, correction, cancellation, opposition etc), by con-
tacting ART AUCTIONS S.r.l. GARANZIA DI RISERVATEZZA according to Article 25 of Legislative Decree 196/03. The information is
computerised with the sole intention of providing the above-mentioned service or any further service relative to the Company, in
such a way that is strictly connected to the question at hand. The supply of data is optional: in default of which, ART AUCTIONS will
not be able to perform the service required. Data will not be divulged. Participation in an Auction allows ART AUCTIONS to send sub-
sequent Catalogues of other Auctions.



CONFERISCO INCARICO
A Wannenes Art Auctions affinché effettui per mio ordine e conto delle offerte per l’acquisto dei lotti qui sotto elencati fino al prezzo massimo (oltre commissioni, tasse e/o impo-
ste e quant’altro dovuto) indicato per ciascuno di essi, e/o prenda contatto telefonico con me al momento in cui saranno posti in vendita i lotti qui sotto elencati, al numero di te-
lefono da me indicato. Dichiaro di conoscere ed accettare integralmente le condizioni di vendita stampate sul catalogo ed espressamente esonero Wannenes Art Auctions da ogni
e qualsiasi responsabilità per le offerte che per qualsiasi motivo non fossero state eseguite in tutto o in parte e/o per le chiamate che non fossero state effettuate, anche per ragio-
ni dipendenti direttamente da Wannenes Art Auctions.

RICHIAMO ALLE CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA E VARIE
1. Il presente elenco non è da considerarsi esaustivo ma, meramente, esemplificativo;
il partecipante all’asta ha già preso visione delle condizioni generali di vendita che ha
dichiarato di aver compreso ed integralmente gradito ed accettato.
2. Nel caso di parità tra un’offerta scritta ed una in sala prevarrà l’offerta scritta.
3. Nel caso di parità tra più offerte scritte prevarrà quella formulata per prima, purchè
formulata in maniera completa (garanzie bancarie comprese). 
4.  Il proponente è perfettamente a conoscenza che il prezzo finale di acquisto sarà
composto dalla somma offerta maggiorata dai diritti d’asta e da tutte le imposte e
tasse conseguenti, nonché da tutte le voci di spesa chiaramente indicate nel catalogo.
5. Wannenes Art Auctions s’impegna a cercare di effettuare l’acquisto al prezzo più
basso possibile.

LEGGE SULLA PRIVACY
Ai sensi e per gli effetti del d.lgs. 196/03 e successive modificazioni ed integrazioni i dati
saranno trattati esclusivamente per le finalità per le quali sono stati comunicati e per
l’invio di comunicazioni commerciali e/o pubblicitarie (comunque esclusivamente per
materie inerenti l’oggetto sociale della Wannenes Art Auctions). I dati potranno essere
comunicati a persone ed enti che prestano servizi per conto di Wannenes Art Auctions
, ivi compresi istituti di credito per l’espletamento delle formalità di pagamento. I dati
potranno essere trattati anche con strumenti informatici.

Ai sensi e per gli effetti degli artt. 1341 e 1342 del Codice Civile dichiaro di
approvare specificatamente con l’ulteriore sottoscrizione che segue gli articoli
1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 13, 14, 15 delle Condizioni di Vendita.

Firma..............................................................................................................................

Data .................................................................... Ora ........................................... Firma ................................................................................................................

135 1213
MODULO PER LE OFFERTE /ABSENTEE BIDS FORM

IO SOTTOSCRITTO

NOME/COGNOME
NAME/SURNAME

DOCUMENTO/N° DATA E LUOGO DI EMISSIONE
DOCUMENT/N. DOCUMENT/N.

NATO A DATA
BORN IN DATE

INDIRIZZO
ADDRESS

CITTÀ CAP STATO
TOWN ZIP CODE COUNTRY

TELEFONO/FAX E-MAIL
PHONE/FAX E-MAIL

CODICE FISCALE
TAX PAYERS CODE

MODULO PER LE OFFERTE /ABSENTEE BIDS FORM
135 1213

QUESTO MODULO SARÀ RITENUTO VALIDO SOLO SE PERVERRÀ PER E MAIL O FAX ALMENO SETTE ORE PRIMA DELL’INIZIO DELL’ASTA
THIS FORM WILL BE ACCEPTED ONLY IF RECEVED BY E-MAIL OR FAX AT LEAST SEVEN HOURS BEFORE THE BEGINNING OF THE AUCTION 

NON SI ACCETTANO OFFERTE TELEFONICHE SOTTO I 500 EURO DI STIMA MASSIMA  TELEPHONE BIDS LOWER THAN 500 EURO WILL NOT BE ACCEPTED
LA RICHIESTA DI PARTECIPAZIONE TELEFONICA IMPLICA L’ACCETTAZIONE DI OFFERTA DEL PREZZO BASE

THE REQUEST OF TELEPHONE BIDDING IMPLIES THE ACCEPTANCE OF A BID AT THE STARTING PRICE
NON POSSIAMO ACCETTARE OFFERTE SOTTO IL PREZZO MINIMO DI STIMA WE CANNOT ACCEPT BIDS LOWER THAN THE MINIMUM PRICE
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LOTTO DESCRIZIONE OFFERTA MASSIMA IN €

Data........................................Firma................................................................................

CVC* SCADE /

* codice di sicurezza
card verification code

AUTORIZZAZIONE ALL’ADDEBITO SU CARTA DI CREDITO 
Il sottoscritto ......................................................................................................... in relazione alla mia partecipazione quale acquirente
all’asta numero 135 che si terrà il 16 dicembre 2013 ed in relazione ad i lotti sopra indicati autorizzo Art Auctions s.r.l. ad
addebitare tali miei acquisti sulla carta di Credito trascorsi 10 giorni lavorativi dalla data dell’asta.

AUTHORIZATION TO CHARGE ON CREDIT CARD
I undersigned in relation with my participation as a buyer  at the sale nr. number 135 which will be held December 16, 2013
and in relation to the above-mentioned lots, I authorize Art Auctions Ltd. to charge the purchasesd lots on my credit card
after 10 working days from the date of the auction.

Visa Mastercard altra/other.....................................................................

IO SOTTOSCRITTO

NOME/COGNOME
NAME/SURNAME

QUESTO MODULO SARÀ RITENUTO VALIDO SOLO SE PERVERRÀ PER E MAIL O FAX ALMENO SETTE ORE PRIMA DELL’INIZIO DELL’ASTA
THIS FORM WILL BE ACCEPTED ONLY IF RECEVED BY E-MAIL OR FAX AT LEAST SEVEN HOURS BEFORE THE BEGINNING OF THE AUCTION 

NON SI ACCETTANO OFFERTE TELEFONICHE SOTTO I 500 EURO DI STIMA MASSIMA  TELEPHONE BIDS LOWER THAN 500 EURO WILL NOT BE ACCEPTED
LA RICHIESTA DI PARTECIPAZIONE TELEFONICA IMPLICA L’ACCETTAZIONE DI OFFERTA DEL PREZZO BASE

THE REQUEST OF TELEPHONE BIDDING IMPLIES THE ACCEPTANCE OF A BID AT THE STARTING PRICE
NON POSSIAMO ACCETTARE OFFERTE SOTTO IL PREZZO MINIMO DI STIMA WE CANNOT ACCEPT BIDS LOWER THAN THE MINIMUM PRICE

recapito telefonico  (solo per offerte telefoniche in sala) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 



授权任命书

Wannenes 艺术拍卖行 努力致使每个下列竞拍品的订单和投标能以很好的价格(加上手续费和 （或）税款之类) 成交，在下列拍卖

品拍卖期间，请与我电话联系，下面列出电话号码
声明全面认识和接受印在目录上的销售条件，明确豁免Wannenes艺术品拍卖行以任何理由不执行的部分或全部的任何及所有责任，

即使呼叫失败，或者Wannenes 艺术拍卖行员工的直接原因。

参考一般及其他的销售条款和条件款项

1.这个列表并不详尽，仅仅是举例说明；拍卖参与者已阅读理解和

接受了销售的一般条款和条件。

2.  在书面投标和会场投标同价情况下将以书面报价为准

3 .  在多个书面投标的同价情况下，将以书面为准，提供充分制定

（包括银行担保)。

4.申请人最后的购买价格包括拍卖费用及产生的所有税费 ，以及目

录中明确标示的所有开支项目

5. Wannenes艺术品拍卖行致力于尽量做到尽可能最低的购买价格

隐私声明
根据法律 675/96 第10条的效力， 随后修改和增补的数据处理将专用

于商业通信和/或广告（皆是只为Wannenes艺术品拍卖行宗旨的事

宜）。
数据可能被提供服务的代表Wannenes艺术品拍卖行的个人或组织披

露，包括贷款人完成付款手续。

数据还可以由计算机进行处理。

根据意大利民法典第1341条，第1342条的效力，特此批准进一步阅

览第1 条，第2条，第4 -9条，第11条，第13-15条的销售条件

签名.......................................................
................

日期..................................时间 ...................................................签名 ...............................................................................................

135 1213
MODULO PER LE OFFERTE /ABSENTEE BIDS FORM

姓名

NAME/SURNAME

文档号码 发行日期地点

DOCUMENT/N. DOCUMENT/N.

发行地 日期

BORN IN DATE

地址

ADDRESS

城市 邮编 国家

TOWN ZIP CODE COUNTRY

电话/传真 电子邮件

PHONE/FAX E-MAIL

增值税代码

TAX PAYERS CODE

MODULO PER LE OFFERTE /ABSENTEE BIDS FORM
135 1213

QUESTO MODULO SARÀ RITENUTO VALIDO SOLO SE PERVERRÀ PER E MAIL O FAX ALMENO SETTE ORE PRIMA DELL’INIZIO DELL’ASTA
THIS FORM WILL BE ACCEPTED ONLY IF RECEVED BY E-MAIL OR FAX AT LEAST SEVEN HOURS BEFORE THE BEGINNING OF THE AUCTION 

NON SI ACCETTANO OFFERTE TELEFONICHE SOTTO I 500 EURO DI STIMA MASSIMA  TELEPHONE BIDS LOWER THAN 500 EURO WILL NOT BE ACCEPTED
LA RICHIESTA DI PARTECIPAZIONE TELEFONICA IMPLICA L’ACCETTAZIONE DI OFFERTA DEL PREZZO BASE

THE REQUEST OF TELEPHONE BIDDING IMPLIES THE ACCEPTANCE OF A BID AT THE STARTING PRICE
NON POSSIAMO ACCETTARE OFFERTE SOTTO IL PREZZO MINIMO DI STIMA WE CANNOT ACCEPT BIDS LOWER THAN THE MINIMUM PRICE
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